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FOTBAL V KRAJI, z.s.

V Náchodě se před zápasem se Dvorem Králové konala oslava. Petr Hu-
mmler (vpravo) převzal velké fotbalové vyznamenání - Cenu dr. Václava 
Jíry. Pogratulovali mu předseda krajské svazu Václav Andrejs, předseda 
okresního svazu Petr Vítek, kapitán A mužstva Martin Malý a spolumajitel 
klubu Milan Vik.

Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

Fotbalová asociace České republiky Královéhradecký krajský fotbalový svaz
Habrmanova 192, 500 02 Hradec Králové, IČO 709 45 420 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE
OFS Hradec Králové a OFS Jičín 

Královéhradecký KFS vypisuje výběrové řízení na pozici GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE OFS Hradec 
Králové a Jičín (dále jen GTM OFS). Hlavním zaměřením GTM OFS je práce s mládeží ve věku U6 – U19, 
spolupráce s kluby, mateřskými a základními školami v daném okresu, vzdělávací činnost u kurzů C licen-
ce a spolupráce se SpSM v rámci příslušného okresu.

KRITÉRIA PRO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – Grassroots trenér mládeže OFS:
• Licence UEFA B minimálně – UEFA A a vyšší licence výhodou (za držitele UEFA B licence je považován 
trenér, který je účastníkem kurzu UEFA B licence nebo je na nejbližší možný termín přihlášen) • Praxe  
ve výchově mládeže (více než 3 roky) • VŠ tělovýchovného zaměření výhodou, ne podmínkou

NÁPLŇ PRÁCE: • Práce ve fotbalovém prostředí s kategoriemi do U19 • Spolupráce s GTM KFS, Komisí mlá-
deže KFS a Trenérsko metodickou komisí KFS • Výběr talentů, organizace turnajů přípravek • Meziokresní 
výběry U11, U12, trénování, organizace • Náborové akce (Měsíc náborů), pomoc klubům s organizací náborů  
• Vzdělávání C licence + Leader certifikát

NABÍZÍME: • Práce jako OSVČ (v pracovním rozsahu cca půl úvazku – 80 - 100 hodin měsíčně 
• Adekvátní finanční ohodnocení + cestovné (až 22 500,- Kč měsíčně, dle skutečné činnosti)
• Kvalitní pracovní podmínky a vybavení

Životopisy zasílejte na email GTM KFS Mgr. Jana Míla - mil@fotbal.cz 

2001-2021
20 let

VELKÉ OCENĚNÍ 

 LADISLAV BROŽ: 60

 JAN SCHEJBAL: 50

 LUBOMÍR SEDLÁČEK: 70

Významné životní jubileum 60. narozeniny oslavil La-
dislav Brož (nar. 8. 10. 1961), dlouholetý hráč Sparta-
ku, Montasu a RH Hradec, trenér FC Hradec Králové,  
v minulosti trénoval i RMSK Cidlina Nový Bydžov, MFK 
Trutnov či FK Pardubice. V současnosti je sekretářem 
Královéhradeckého krajského fotbalového svazu.
Do dalších let mu přejeme zejména pevné zdraví, štěs-
tí, osobní spokojenost a radost na zeleném trávníku  
i mimo něj.

Padesátku oslavil Jan Schejbal z Libčan (nar. 2. 10. 
1971). Je bytostně spjat s fotbalem, který dlouhá léta 
aktivně hrál. Patří neodmyslitelně ke klubu SK Libča-
ny, kde je doslova hnacím motorem a duší. Jeho firma 
DAHASL je sponzorem fotbalu i ledního hokeje na Hra-
decku v různých kategoriích a úrovních. 

Na říjnovém zasedání Výkonného výboru Okresního 
fotbalového svazu Hradec Králové v Hostinci U Jelena 
poblahopřáli přítomní Lubomíru Sedláčkovi k jeho ne-
dávnému životnímu jubileu 70 let a předali mu dárkový 
balíček.
Dlouholetý fotbalový funkcionář působil ve funkci před-
sedy Královéhradeckého KFS, dále byl členem Discip-
linární komise FAČR a předsedou DK KFS, znám je též 
jako rozhodčí a delegát v tehdejším Východočeském 
kraji a OFS Hradec Králové, v současné době je čle-
nem STK OFS Hradec Králové. 

Všem oslavencům gratuluje Fotbalová asociace ČR, Královéhradecký KFS,  
Okresní fotbalový svaz Hradec Králové, FC Hradec Králové i naše sportovní  
redakce. 			                    Foto a text: Lubomír Douděra

GRATULUJEME

Na další fotografii zleva Vladan Haleš, jubilant Lubomír 
Sedláček, Lucie Kubíková a Martin Zbořil.
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Již před sezonou měly ty nejvyšší ambice. A dosavadní prů-
běh sezony to jenom potvrzuje. Hradec Králové čeká v rám-
ci MIACOM krajského přeboru bitva jako řemen. Aktuálně 
druhá Slavia vyzve v neděli od půl třetí odpoledne dosavad-
ního lídra tabulky, novobydžovskou Cidlinu.

Souboj dvou naprosto špičkových celků nejvyšší krajské ligy. 
To je bezesporu utkání hradecké Slavie a novobydžovské 
Cidliny. Střetne se nejlepší útok s nejlepší obranou. Zatímco 
svěřenci trenéra Boučka během jedenácti kol ztratili pět bodů  
a v tuto chvíli jich mají na kontě jednatřicet, družina Petra Prů-
chy je s šestatřiceti body dosud stoprocentní. Rozhodovat mo-
hou nejmenší detaily.

POZVÁNKA NA ŠLÁGR VÍKENDU

Slavia vs. Cidlina. Kdo se přiblíží k postupu?

„Hosté ještě nepoznali porážku, takže doufáme, že budeme 
první, kdo jim sebere body. Chceme postoupit do divize a na 
Bydžov ztrácíme pět bodů. Máme skvělý tým a věřím, že toto 
utkání zvládneme,“ hlásí odhodlaně šikovný záložník sešíva-
ných Daniel Krotil. „Očekávám ofenzivní a atraktivní fotbal. Svě-
řenci trenéra Průchy se vezou na vlně neporazitelnosti, a proto 
nás nečeká vůbec nic jednoduchého. Nicméně nepochybuji 
o tom, že se na soupeře poctivě připravíme a týmovým výko-
nem si dojdeme pro tři body. Já osobně se na tento duel velice 
těším, protože každý zápas proti Novému Bydžovu je pro mě 
speciální,“ připomenul svoje dřívější působení v kádru Cidliny 
záložník Filip Hlušička.

Hradecká Slavia před sezonou notně posílila, na což upozornil 
i Patrik Mokošín. „Všichni se na zápas podzimu moc těšíme. 
Slavia disponuje kvalitním a širokým kádrem. Náš cíl je jasný  
- prodloužit podzimní neporazitelnost a získat další veledůležité 
body, které by nás přiblížily k vysněnému cíli,“ uvedl stěžejní 
hráč záložní řady Nového Bydžova.

„Doufám, že dorazí co nejvíce fanoušků. V poháru to skonči-
lo bezbrankovou remízou, což se doufejme nebude opakovat 
a pár branek padne. My každopádně chceme pokračovat ve 
stoprocentním tažení a uděláme pro to vše,“ burcuje kapitán 
Cidliny Jakub Trejbal. 

Slavie bude v duelu s Cidlinou spoléhat na obránce Tomáše 
Kabeláče.	 Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

Cidlina zatím jede, zvládla i zápas v Polici. Foto: fotbalfoto.cz - Miroslav Holub
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Lukáš Říha skóroval proti Rychnovu dvakrát.
Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

Lukáš Říha uniká obraně Rychnova.
Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

LUKÁŠ ŘÍHA
Narozen: 2. září 1996 v Rychnově nad Kněžno
Hráčská kariéra:
• Rychnov 
• Náchod 
• Kostelec nad Orlicí

V posledním kole Miacom krajského přeboru sehrál spe-
ciální zápas. A navíc ho sám dvěma brankami rozhodl. Zá-
ložník Kostelce nad Orlicí Lukáš Říha výrazným způsobem 
přispěl k porážce Rychnova nad Kněžnou (2:1), ke které-
mu má osobní vztah. V tomto městě se narodil a udělal zde  
i první fotbalové krůčky. „Chci být hlavně co nejvíce platný 
pro tým,“ má jasno pětadvacetiletý středopolař.

Jaké to je rozhodnout derby?
	 Určitě skvělé. Už z toho důvodu, že se nám podařilo dotáh-
nout utkání do vítězného konce. Ani si nepamatuji, kdy jsem 
dal naposledy dva góly (směje se).

V čem jsou pro vás utkání s Rychnovem specifická?
	 V Rychnově jsem se narodil a fotbalově vyrůstal, mám tam 
rodinu, a tak je to vždy trošku jiné.

Poslední zápasy Kostelci výsledkově vyšly. Dýchá se 
vám teď o něco lépe?
	 Jsem rád, že po ne moc povedeném startu do sezony jsme 
zvládli pro nás důležitá utkání a dostali se do větší pohody.

Jak hodnotíte aktuální zisk sedmnácti bodů? 
	 Jsem s ním spokojen. Začátek sezony nám sice moc ne-
vyšel, ale postupně jsme se přizpůsobili tempu a začali sbírat 
body. Máme pořád celkem mladý tým, chceme tak zápas od 
zápasu sbírat další zkušenosti.

Vy sám jste stěžejním hráčem mužstva. Jak berete svoji 
úlohu v týmu?
	 Jsem už jeden z těch zkušenějších hráčů. Když jsem při-
cházel do Kostelce, tak jsem vedle sebe měl taková jména, jako 
je Řehák nebo Kaplan. Něco mě naučili, tak teď bude na mně, 
abych to předal zase dál.

Do konce podzimní části schází odehrát tři kola. Kolik 
bodů byste osobně bral jako úspěch?
	 Čekají nás tři těžká utkání. Kdybychom získali čtyři body, 
panovala by spokojenost.

Překvapilo vás v dosavadním průběhu sezony krajského 
přeboru něco?
	 Ani bych neřekl. Postavení týmů odpovídá předvedené hře. 
Příjemně mě překvapila hra Jaroměře, zatím asi nejkvalitnější 
soupeř, se kterým jsme v této sezoně hráli.

Bodově odskočené jsou v podstatě tři týmy. V čem mají 
navrch oproti ostatním?
	 Dlouhodobě kvalitní práce s mládeží v Bydžově. Co se týče 
Jaroměře a Slavie, jde hlavně o rychlost a práci s míčem.

Jaké jsou cíle Kostelce pro zbytek sezony?
	 Cíl je jasný, hrát v klidném středu tabulky. Pokračovat v dob-
ré docházce na trénink a udržet skvělou partu.

Co Lukáš Říha a letošní sezona? Dáváte si z osobního 
hlediska nějaké cíle?
	 Být co nejvíce platný pro tým. Žádné osobní cíle si nedá-
vám, hlavní je předvést vždy maximum.

Jaké máte fotbalové ambice?
Hrát co nejdéle. Jestli to bude v Kostelci nebo třeba někde jin-
de, to se uvidí. Zatím se nikam nechystám (usměje se).

(pvh)

LUKÁŠ ŘÍHA, ZÁLOŽNÍK KOSTELCE NAD ORLICÍ 

Cíl? Klidný střed, dobrá docházka a udržení skvělé party
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„Chyb v závěru zápasu bychom se měli vyvarovat,“ shrnuje 
problémy aktuálně předposledního AM Gnol I. A třídy Vel-
kého Poříčí devatenáctiletý brankář Jiří Kuneš, který před 
sezonou přišel z náchodského dorostu, s nímž si zahrál  
i proti nejlepším českým týmům.

V tabulce se nacházíte na předposledním místě. Doléhá 
na vás nějaký tlak?
	 Určitě ano, v šatně tlak cítíme, ale po posledních dvou zá-
pasech, kdy jsme udělali první body, se přeci jenom nálada 
trochu zvedla a na to chceme navázat.

Je udržení se v soutěži aktuálně vaší prioritou číslo jed-
na?
	 Jinak to být ani nemůže, 1. A třída se hraje v Poříčí už něja-
kou dobu a my bychom v tom chtěli pokračovat.

Co bude nutné udělat proto, abyste se udrželi?
	 V dalších zápasech bychom se měli vyvarovat zbytečných 
chyb v obranné fázi, které nás už ve více zápasech ve výsledku 
stály cenné body, hlavně pak v úplném závěru zápasu. V úto-
ku nás trápí mizerná efektivita proměňování šancí, přestože se 
do nich dostáváme, to už ale já moc neovlivním. Každý by měl  
začít tedy hlavně u sebe.

Do týmu jste přišel před sezonou z divizního Náchoda. 
Co rozhodlo o tom, že půjdete právě do Velkého Poříčí?
	 Minulou sezonu jsem střídavě chytal za dorost a za béč-
ko. Po sezoně se ale ozvalo Velké Poříčí a mně jejich nabídka 
přišla zajímavá a také jsem chtěl po osmi letech zkusit něco 
jiného. Kluby se nakonec dohodly na dočasném přestupu a já 
se přesunul do Poříčí.

Jak jste zapadl do týmu?
	 Bez problémů, spoustu hráčů sem již znal z právě z ná-
chodské mládeže. Se zbytkem týmu jsem si celkem rychle 
sedl, v šatně máme dobrou partu, je nás tu hodně mladých.

Je vám teprve devatenáct let, což vás řadí mezi nej-
mladší brankáře v soutěži. Jste v týmu jasnou jednič-
kou, nebo o svou pozici mezi tyčemi musíte bojovat?
	 Myslím, že máme s druhým brankářem v týmu zdravou kon-
kurenci a navzájem se podporujeme. Jasnou jedničku v týmu 
určenou nemáme. Zatím jsem sice většinu zápasů odchytal já, 
to ale neznamená, že bych měl něco zadarmo.

JIŘÍ KUNEŠ, BRANKÁŘ TJ VELKÉ POŘÍČÍ 

A třída se tady hraje už dobu a my v tom chceme pokračovat

Máte nějaký předzápasový rituál jako většina brankářů?
	 Dřív jsem nějaké rituály míval, ale když pak na ně zapo-
menete, může vás to zbytečně rozhodit. Takže teď už žádné  
předzápasové rituály nemám.

Zúročujete nějak zkušenosti z dorostenecké divize, kte-
rou jste hrál v Náchodě?
	 V dorosteneckých kategoriích jsem měl možnosti se po-
měřit s těmi nejlepšími týmy u nás, jako jsou například Sparta 
nebo Liberec. V takových zápasech jsem míval poměrně dost 
práce, takže jsem si nějaké zkušenosti určitě odnesl. Na dru-
hou stranu je mužský fotbal od toho dorosteneckého dost od-
lišný, ale troufnu si říct, že mě zápasy v dorosteneckých ligách 
a divizích dost posunuly.

Nechtěl jste v Náchodě zabojovat o svou šanci?
Pokud jde o A-tým, tam by to bylo asi bez šance, v týmu jsou 
dva zkušení brankáři a já jsem navíc od září nastoupil na vyso-
kou školu a týden trávím v Praze, takže toho už tolik nenatré-
nuji. V B-týmu šance byla, ale jak jsem řekl, chtěl jsem zkusit 
něco nového.

(jzk)

Jiří Kuneš ve svých devatenác-
ti letech patří mezi nejmladší 
brankáře v soutěži.
		  Foto: Archiv J. K.

Kuneš minulou sezonu hrál střídavě za náchodský 
dorost a B-tým. 	 Foto: Michal Malý
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„Na domácí zápasy chodí okolo dvou stovek diváků, to si 
vyloženě užívám,ale pokud postoupíme, doufám, že na 
derby s Bělohradem jich bude pět set“ popisuje atmosfé-
ru v Železnici její střední záložník Lukáš Haken, který chce  
s týmem postoupit ze skupiny A JAKO I. B třídy o level výš.

Minulou sezonu jste měli výborně rozehranou a v době 
jejího přerušení vedli tabulku. Jak velké bylo zklamání, 
když jste zjistili, že na postup si budete muset minimál-
ně rok počkat?
	 Asi všechny týmy mrzí druhá nedohraná sezona. Týmy, co 
byly na čele tabulek, to mrzí určitě víc, než ty bojující o záchra-
nu. Ve smutku se ale neutápíme a soustředíme se na sezonu 
aktuální. Na nedohraných ročnících mě nejvíce mrzí, že někteří 
hráči a funkcionáři ztratili motivaci a už se k fotbalu nevrátili.

Je postup do 1. A třídy vaším hlavním cílem?
	 Ano. Jiný týmový cíl mít ani nemůžeme. Bylo by alibistické 
se schovávat za nějaké fráze.

S fotbalem jste začínal v Jičíně. Co vás v srpnu 2017  
přivedlo do Železnice?
	 Zranění, kamarádi a pažit, který vydrží zelený celou sezonu. 
Byl jsem po vleklém zranění kolena. Na tréninky jsem neměl 
moc čas a v Železnici již byli moji kamarádi, se kterými jsem 
hrál za jičínský dorost. Chtěl jsem se do fotbalu pozvolna vrátit 
a užívat si ho, což se přesně splnilo. Ani jsem nedoufal, že ještě 
zvládnu hrát na středu zálohy. Myslel jsem, že si to jen oddirigu-
ji ze stopera.

V několika zápasech jste nastupoval s kapitánskou pás-
kou. Máte v týmu jasně určeného kapitána, nebo několik 
hráčů alternuje?
	 Kapitán je Michal Beránek. Já jen alternuji, když není na hři-
šti. Pro mě je Berus velkou osobností Železnice a dokud bude 
hrát, tak si nedovedu představit, že bude kapitán někdo jiný.

Co je podle vás vlastnost, kterou by měl každý kapitán 
mít?
	 Nemyslím si, že je na to potřeba nějaká speciální vlastnost. 
Možná vůdcovství. Hlavně je nutné, aby ho respektovala kabi-
na. Kapitán by měl být zvolen většinou kabiny.

Jaká je v Železnici atmosféra v kabině? A jak je to pro 
vás důležité?
	 Když je tam Šuky (brankář Michal Šuk), tak občas metalo-
vá (směje se). Každý dokáže přijmout nějaký ten žert na svou 
osobu, což je podle mě důležité. Myslím, že máme super partu.  
A pro mě osobně je kabina to nejdůležitější na fotbale. Kdo 
jakýkoli týmový sport hrál, tak ví, že pokud je dobrá parta lidí, 
tak se člověk těší na každý trénink a rád zajde i po zápase na 
pivko.

Jak se udržujete ve formě? A co je vaše motivace?
	 Chodím úterý a čtvrtek trénovat do Uhříněvse a v pátek  
trénuji v Železnici. Motivací je vyhrát každý zápas.

V čem vidíte kouzlo vesnického fotbalu?
	 Obecně je pro mě kouzlo amatérského sportu v tom, ko-
lik času mu všichni dokáží obětovat. Fotbal je o to krásnější, 
že hřiště je i v malých vesnicích. Člověk by mohl říct, že stačí  
jednou nebo dvakrát týdně posekat hřiště, ale pokud si to nikdy 
nezku-sil, tak se bude divit, kolik je okolo fotbalu, vesnického 

LUKÁŠ HAKEN, ZÁLOŽNÍK SOKOLA ŽELEZNICE

Za rok chceme derby s Bělohradem a pět set diváků
obzvláště, dobrovolnické práce. V tom vidím asi jeho největší 
kouzlo. Většinou to lidi dělají, protože je to baví. Doufám, že  
i naše generace bude takto obětavá a fotbal se bude hrát dál 
na co nejvíce místech.

Jakou roli v něm hrají fanoušci?
	 Stejně velkou jako hráči. Je super slyšet, jak to lidi proží-
vají, i když jde jenom o fotbal. Doufám, že nové vedení FAČR  
na grassroot fotbal nezapomene a fotbal bude fenomén, u kte-
rého se lidé na vesnicích i ve městech budou scházet pravidel-
ně, jako v hospodě u piva.

Cítíte v Železnici ze strany fanoušků dobrou podporu?
	 Na domácí zápasy chodí průměrně okolo dvou stovek divá-
ků. To si vyloženě užívám. Dokonce s námi fanoušci jezdí i na 
venkovní zápasy. Já doufám, že společně s fanoušky na konci 
sezony oslavíme postup. A za rok v 1. A třídě bude v Železnici 
na derby s Bělohradem pět set diváků.

(jzk)

A-tým Železnice je momentálně v tabulce druhý, podle Lukáše
Hakena je postup hlavním cílem.  	                Foto: Archiv L. H.

Lukáš Haken (s šestkou) hlavičkuje v zápase proti Baníku Žacléř.
       	 Foto: Archiv L. H.
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Trenér třebešského B-týmu, který vede skupinu B JAKO I. 
B třídy, Lukáš Michal se zamýšlí nad podstatou rezervního 
týmu a hodnotí zapojování dorostenců do dospělého fotbalu. 

S přehledem vedete tabulku 1. B třídy. Očekával jste 
před sezonou něco takového?
	 S přehledem bych ani tak neřekl, vést tabulku o šest bodů 
není až takový náskok. To jsou dva nepovedené zápasy, které 
mohou vše změnit.

S čím jste do sezony vstupovali?
	 Do sezony jsme vstupovali s tím, že se budeme pohybovat 
do čtvrtého místa tabulky. A hlavně budeme zařazovat do týmu 
mladé hráče z dorostu, kteří by měli po sezoně přejít do chlapů. 
Dále pak, aby ti starší se rozehráli a v případě potřeby mohli 
vypomoci v A-týmu, který hraje krajský přebor.

Minulý rok ale tým zdaleka tak suverénní nebyl. V době 
přerušení soutěže se nacházel na čtvrtém místě. Co se 
za ten rok tolik změnilo?
	 Ani bych neřekl, že se něco změnilo. Vždycky jsme se chtěli 
pohybovat v horních příčkách tabulky. Před rokem se nám ne-
povedl začátek soutěže, kdy jsme se herně i výsledkově trápili, 
ale potom jsme pozvolna postupovali tabulkou nahoru.

Připouštíte si už reálnost postupu do 1. A třídy?
	 Osobně si myslím, že je příliš brzy, se o nějakém postu-
pu bavit nebo uvažovat. Náš tým se musí především připravit  
na každý zápas stejně, ať hrajete s prvním, nebo posledním.

Co by to pro vás znamenalo?
	 Jak jsem říkal, nic se plánovat dopředu nemá a postup do 
A třídy mě nechává klidným, protože u konce není ještě ani 
podzimní část soutěže.

Ještě nedávno jste sám fotbal aktivně hrál. Nemáte ob-
čas nutkání nazout kopačky a jít svým svěřencům na 
hřiště pomoct?
	 Ano, to je pravda, než se vše přerušilo a zavřelo, tak jsem se 
na hřišti pohyboval. No a po covidové situaci, kdy jsem přibral 
pár kilo, přišlo zranění. Momentálně čekám na operaci kolene 
a potom se budu hlásit na zimní přípravu našeho A-týmu, pro-
tože mně to kopání do míče prostě chybí.

LUKÁŠ MICHAL, TRENÉR TJ SOKOL TŘEBEŠ B

Je příliš brzy uvažovat o postupu do A třídy
Snažíte se praktikovat stejný styl fotbalu jako A-tým 
Třebše?
	 Můžu říci, že ano, protože oba týmy trénují pohromadě pod 
taktovkou trenéra Kincla, který tomu dodává určitou formu zá-
bavy a kluky to baví, proto se k nám občas přidají i dorostenci.

Jste spokojený se spoluprací mezi třebešským doros-
tem a týmy mužů? Kde jsou rezervy?
	 Tohle je těžká otázka. Ale můžu říct, že to momentálně fun-
guje dobře. Chápu trenéra dorostu, že nám občas moc nechce 
půjčovat hráče, protože letos v dorostenecké divizi sestupuje 
více týmů a je potřeba ji pro výchovu dalších kvalitních fotbalis-
tů udržet.

Úkolem B-týmu je také ohrát mladé hráče v dospělém 
fotbalu, myslíte, že se vám to daří?
	 Jak už jsem říkal, s trenérem A-týmu pravidelně do každého 
zápasu nominujeme nejméně dva dorostence, někdy i více. Po 
sezóně do chlapů přijde šest až osm dorostenců a za mě jsou 
všichni schopni nastoupit za A-tým v krajském přeboru.

Co fotbalu ve Třebši chybí?
	 Rád bych řekl, že nic, máme dobré zázemí, předsedu, který 
se stará o chod celého klubu. Ale jedna věc se najde. Je to 
ještě jedna herní plocha, protože máme moc týmů na dvě a půl 
hřiště.

(jzk)

Podle Michala by v Třebši byla potřeba ještě jedna hrací plocha.	
		                 Foto:  Archiv Sokola Třebeš 

Lukáš Michal (horní řada, druhý zpra-
va) občas nastupuje za třebešskou 
starou gardu.

Foto: Miloš Kittler
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Oslavil padesátiny a dál se angažuje ve fotbale. Libčanský 
šéf Jan Schejbal podporuje krajský svaz, OFS Hradec i FC 
Hradec.  

Vaše firma je partnerem KFS či OFS Hradec. Proč se an-
gažujete?
	 Vždy jsem podporoval sport, toto je asi logickým vyústěním. 
Nemáte nějakou lehčí otázku? (směje se)

Podporujete rovněž FC Hradec. Jste spokojený se vstu-
pem týmu do ligy?
	 Se vstupem jsem určitě spokojen, být na osmé příčce po 
první třetině odehrané soutěže je z mého pohledu nad oče-
kávání. Některé zápasy jsem viděl osobně a například duely  
s Plzní nebo Pardubicemi byly pro fanoušky velkým požitkem.

Jak vidíte jeho budoucnost v nejvyšší soutěži?
	 Doufám, že si formu a nováčkovský elán udržíme až do 
konce soutěže a vyhneme se záchranářským starostem. Tre-
nérskému štábu v čele se zkušeným Mírou Koubkem věřím, 
že tuto situaci s přehledem zvládnou. Za mě je obdivuhodný 
fakt, že hrajeme v podstatě ve stejném hráčském složení jako  
v loňském ročníku druhé ligy.

Stavba stadionu se rozjela. Jste optimista? Stihne se 
vše do jara 2023?
	 To není otázka úplně na mě. Do toho více vidí zástupci měs-
ta a generální dodavatelé stavby. Dle mých informací se zatím  
o prodloužení termínu nejedná. Osobně se na novou arénu 
moc těším, ve studiích vypadá moc pěkně.

Jak moc může aréna změnit fotbal v Hradci?
	 Podle mého názoru ho může změnit dost zásadně. Urči-
tě přiláká mnohem větší návštěvy na utkání, což je především 
pro hráče obrovský doping v domácích zápasech. Atmosféra 
v nové aréně a na starém stadionu bude bezesporu nesrov-
natelná. Toto jim v malšovické ruině mnoho let chybělo. Dále 
bude nový stánek i mnohem atraktivnějším prostředím pro dal-
ší sponzory a podporovatele hradeckého klubu.

Dříve jste působil například v STK krajského svazu. Jak 
na tu dobu vzpomínáte? Proč jste činnost ukončil?
	 To byla spíše epizodní role, nebyl jsem v této funkci moc 
dlouho. Úplně mě to nenaplňovalo, navíc jsem trvale velmi  
časově vytížen, nedalo se to skloubit s mými ostatními pracov-
ními aktivitami.

Léta působíte v Libčanech, které se opět drží na špici 
přeboru. Jste spokojený?
	 Libčany jsou pro mě srdcovou záležitostí, strávil jsem zde 
nejlepší hráčská léta. Ke spokojenosti ještě něco chybí, ale  
nestěžuju si. Je zde stále výborná parta hráčů a lidí kolem fot-
balu,v jejich přítomnosti zapomenu na náročný pracovní život, 
což je určitě mým hnacím motorem.

Jaké máte ambice pro sezonu?
	 Přebor bude mít po delší době větší náboj, protože zde 
máme několik týmů které chtějí postoupit do divize. Chtěli by-
chom skončit do pátého místa, uvidíme zda se to podaří.

Objevuje se názor, že přebor je nejvyrovnanější za po-
slední roky. Souhlasíte?
	 To si nemyslím, máme odehranou zhruba třetinu soutěže 
a už teď je jasné, kdo se popere o postup a kdo o sestup. 

JAN SCHEJBAL, PŘEDSEDA LIBČAN  

O postup si to rozdá Nový Bydžov se Slavií
Samozřejmě s tím může zamíchat zimní přestávka a případné 
posílení týmů v této pauze. Ale jinak platí, že každý může po-
razit každého, není zde výrazně podprůměrný tým, jen vyčnívá 
Bydžov se Slavií.

Kdo je podle vás hlavním favoritem na postup?
	 O postup si to rozdá Nový Bydžov a Slavia, tipoval jsem  
k nim i Polici nad Metují, ale její ztráta je už poměrně veliká. 
Uvidíme, jsem na to osobně zvědavý.

Proč vy jste nikdy nepřijali možnost hrát divizi?
	 Jsme vesnický oddíl, myslím že sem už divize nepatří. Na-
víc nedisponujeme ani adekvátní mládežnickou základnou, ze 
které by mělo A mužstvo čerpat, to je v našich podmínkách 
nereálné. Ani areál není této soutěže hoden, bohužel není stále 
v majetku oddílu ani obce, což velmi stěžuje investice nebo 
případné dotace.

(fvk)

Jan Schejbal má v Libčanech nejednu roli.
Foto: František Bárta

Jan Schejbal, předseda KFS Václav Andrejs a libčanský kapitán 
Petr Jiřík s pohárem pro vítěze krajského přeboru v roce 2019.

Foto: František Bárta



OFS Náchod U11
Foto: FVK 

OFS Hradec Králové U12
Foto: Miroslava Fryntová

OFS Rychnov nad Kněžnou U11
Foto: FVK

OFS Jičín U12
Foto: Miroslava Fryntová

OFS Trutnov U11
Foto: FVK

OFS Náchod U12
Foto: Miroslava Fryntová 

OFS Rychnov nad Kněžnou U12
Foto: Miroslava Fryntová

OFS Hradec Králové U11
Foto: FVK

OFS Trutnov U12
Foto: Miroslava Fryntová 

OFS Jičín U11
Foto: FVK

Přebory okresních výběrů - kategorie U11 a U1
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Jak často chodí dorostenci na tréninky s muži?
	 Jednou týdně chodí pět vybraných hráčů. Samozřejmě, že 
je to pro ně náročné, ale dobře se s tím vyrovnávají. Jsou ještě 
mladí a dobře regenerují, ale nesmí se to přehánět. Určitě to 
pro ně jsou cenné zkušenosti.

Co dělá momentálně klukům ve vašem týmu největší 
problém?
	 Všeobecně je to střední škola a nároky na žáky. Covidová  
situace tomu vůbec nepomohla a kantoři mají často neuvěřitel-
né nároky. Kluci kvůli tomu mnohdy nestí-hají trénink.

Co se hlavně snažíte vašim svěřencům předat?
	 Snažíme se klukům vštěpit úctu k soupeři, fair-play a všech-
ny tyto samozřejmosti okolo, ale hlavně, že jejich příprava na 
tréninku se potom projevuje v zápase.

V dorostu pravidelně mnoho kluků s fotbalem končí. 
Děje se tak i u vás?
	 Máme velké štěstí, u nás se tak neděje a stále držíme partu. 
Snažíme se kluky stmelovat, ročně máme tři soustředění. Hlav-
ně nám zůstalo hodně kluků na středních školách v Jičíně, což 
je velké plus.

Má Jičín kvalitní zázemí pro trénink mládeže?
	 Vždycky by to mohlo být lepší, ale také horší. Co se týče 
vedení klubu, SK Jičín se nám snaží vyjít maximálně vstříc  
ve všem. Jen město by mohlo být vstřícnější k fotbalu, ale to se 
dá pochopit, protože fotbal není prioritní sport v Jičíně.

(jzk)

V Jičíně mají poslední dobou o důvod k radosti víc. Starší 
dorost se probojoval na první místo v Premier Steel kraj-
ském přeboru staršího dorostu. Jeho trenér Stanislav Krou-
til si chválí souhru v týmu, kdy někteří dorostenci spolu  
hrají už od svých čtyř let. 

S jičínským starším dorostem aktuálně vedete tabulku 
krajského přeboru. Je vítězství v něm vaším cílem?
	 Teď už ano. S kolegou Martinem Fraňkem chceme vždy 
dobře reprezentovat jičín-ský fotbal, a to nejen herně. Vstup 
do soutěže se nám úplně nepovedl kvůli zraněním a absenci 
hráčů. V průběhu sezony se nám hráči začali vracet a proje-
vila se síla našeho týmu. Je znát, že někteří borci spolu hrají 
už od svých čtyř let. Momentálně jedeme na vítězné vlně, ale  
nechceme usnout na vavřínech. Pro nás je důležité, aby kluci 
co nejvíce hráli a aby měli radost ze hry.

Co byl před sezonou váš cíl?
	 Po covidové stopce hlavně udržet borce pohromadě a ne-
přijít o žádného hráče.

Od jakého věku je podle vás vhodné, stanovovat dětem 
výkonnostní cíle?
	 Je to hrozně individuální a u každého sportovce jiné, věk  
v tom nehraje roli. Jen se s tím musí umět pracovat. Naštěstí je 
dnes možnost vzdělávat se i v této oblasti, což je určitě potřeba.

Mají vaši hráči dostatečnou kvalitu, aby se v budoucnos-
ti uchytili v jičínském A-týmu?
	 Ano, určitě. Roste nám zde nová generace fotbalistů, která 
bude oporou A-týmu a nalije do něj novou dravou krev. Naši 
borci již doplňují B-tým, kde si počínají velice dobře.

Má krajský přebor dostatečnou kvalitu je na to připra-
vit?
	 Má i nemá. Vzhledem k tomu, že většina soupeřů posílá 
své hráče do chlapského fotbalu, je většina borců již ostřílená 
dospělým fotbalem. Samozřejmě je kvalita v chlapském fotbale 
jinde a kluci budou muset ještě hodně pracovat. V tom jim zase 
pomohou starší a zkušenější spoluhráči.

STANISLAV KROUTIL, TRENÉR STARŠÍHO DOROSTU SK JIČÍN 

Kantoři mají často neuvěřitelné nároky, kluci pak nestíhají trénink

Cílem této sezony je pro starší dorostence podle trenéra Kroutila 
jedině vítězství. Foto: Archiv S. K.

Stanislav Kroutil (vlevo) se svými svěřenci z jičínského staršího 
dorostu. Foto: Archiv S. K
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a troufám si říct, že jsme z těchto zápasů mohli mít bodů víc. 
Pak se povedlo porazit Plzeň a navázat na to dalšími dvěma 
výhrami, což bylo důležité.

Jaký máte k Hradci vztah? Je to klub, kde plánujete působit 
i do budoucna?
	 V Hradci jsem se narodil a žiju zde celý život. Mám to tu rád. 
Chtěl bych hrát pravidelně ligu a pak se uvidí.

Na jaké pozici na hřišti se osobně cítíte nejlépe?
	 Nejvíc mi sedí pozice středního obránce.

Co děláte kromě fotbalu a jak to jde kloubit s aktivním hra-
ním na nejvyšší úrovni?
	 V létě mezi sezonami chodíme s klukama na tenis. Během 
sezony toho času tolik není.

Jaký je váš největší moment dosavadní kariéry?
	 Určitě postup do ligy.

(pvh)

12

Je členem A týmu hradeckých Votroků, ovšem vzhledem  
k malému hernímu vytížení v letošní sezoně zatím častěji na-
stupuje za B mužstvo v České fotbalové lize. A zde už mla-
dý obránce František Čech stihl vsítit tři branky. „Myslím, že 
jsem odehrál dobré zápasy,“ říká třiadvacetiletý zadák. Jak 
vnímá svoji pozici v prvoligovém kádru?

Tři góly v ČFL z pozice obránce, to je slušná vizitka. Co  
říkáte?
	 Samozřejmě jsem za ty góly rád, z pozice obránce dávám 
tak jeden gól za rok, ale teď už mám tři. Důležité je, že pomohly 
k výhrám.

Jak zatím hodnotíte průběh třetí ligy z pohledu rezervy  
Hradce?
	 Je potřeba říct, že ČFL je hodně vyrovnaná soutěž, rozdíly 
mezi týmy jsou minimální. Každý může porazit každého, což je 
také vidět v tabulce. Je to ideální soutěž pro kluky, kteří přijdou 
z dorostu a seznamují se s dospělým fotbalem.

Jak jste spokojený se svými výkony?
	 Pocitově si myslím, že jsem odehrál dobré zápasy.

Odpovídá aktuální sedmé místo výkonům týmu?
	 Myslím si, že ano. V některých zápasech jsme měli vyhrát, 
ale nevyhráli. Na druhou stranu v některých zápasech nebyl 
náš výkon ideální a přesto jsme dokázali bodovat.

Jaké jsou cíle hradecké rezervy v ČFL? Na co podle vás tým 
bude mít?
	 Myslím si, že hrát v první polovině tabulky. A určitě je to 
splnitelný cíl.

Co vy a hradecké „áčko“?
	 Moje pozice je taková, že jsem členem A týmu a občas jdu 
hrát zápas za béčko, abych si udržoval zápasovou praxi.

Jak vnímáte výkony týmu v první lize? Zatím se poměrně 
daří.
	 Do soutěže jsme vstoupili třemi nerozhodnými výsledky  

FRANTIŠEK ČECH, OBRÁNCE FC HRADEC KRÁLOVÉ

Moje plány? Chtěl bych hrát pravidelně ligu

FRANTIŠEK ČECH
Narozen: 12. června 1998 
v Hradci Králové
Hráčská kariéra: 
• 2016-2017 Hradec Králové,
• 2018-2019 hostování 
v Ústí nad Orlicí
• 2020 - ? Hradec Králové

František Čech je členem ligového kádru Hradce, občas 
vypomáhá rezervě ve třetí lize.	 Foto: fchk.cz

František Čech (vepředu) při ligovém zápase v Českých Budějovicích.	 Foto: fchk.cz
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Mužstvo převzal po věhlasném Václavu Kotalovi. Bývalý trenér 
Provodova, dorostu FC Hradec Králové či Nového města nad  
Metují Petr Dudek nyní krátce vede Náchod, jenž v divizi C zatím 
nepůsobí úplně přesvědčivým dojmem. Po velké hráčské obmě-
ně se aktuálně pohybuje v opačných patrech tabulky, než tomu 
bylo v předchozích, vinou covidu notně zkrácených sezonách. 
Malý a spol. ovšem v posledním kole zabrali a doma v důležitém 
utkání zdolali Dvůr Králové (2:0). „Klíčem k úspěchu byla tvrdá 
práce každého jednotlivce,“ uvědomuje si Petr Dudek, jenž by 
podle vlastních slov měl být na náchodské lavičce jen krátkodo-
bým řešením.    

V jakém stavu jste náchodský A tým převzal?
	 Výsledky a domácí utkání Náchoda jsem sledoval. Tým jsem tedy 
převzal ve stavu, kdy jsem měl představu o personální a zdravotní 
stránce mužstva a věděl jsem, jakým stylem se dosud prezentoval. 
Zároveň bych tímto chtěl poděkovat předchozímu trenérovi panu Ko-
talovi za práci, kterou s hráči odvedl a na kterou se v určitých aspek-
tech pokusím navázat.

Oproti minulé sezoně má Náchod zatím trochu jiné starosti. 
Kudy vede cesta k zlepšeným výsledkům?
	 Vzhledem k hráčské obměně, ke které během letní přestávky 
došlo, se zatím Náchod nepohybuje v příslušných patrech tabulky, 
kde končil covidovu sezonu a kde by ho celá náchodská fotbalová 
veřejnost ráda viděla. Cesta ke zlepšeným výsledkům vede ve třech 
aspektech směřujících k hráčům a realizačnímu týmu, tréninkové mo-
rálce, taktické přípravě ze strany realizačního týmu a k plnění pokynů 
a taktických záměrů každým hráčem současného kádru.

Čím si vysvětlujete, že se zatím nedařilo dle představ?
	 Podle mého názoru hrál hlavní roli souběh předsezonní obměny 
kádru, zdravotního stavu týmu v první polovině podzimu a od toho se 
odvíjející nízká tréninková morálka.

V posledním kole jste zaznamenali velmi důležité vítězství 
se Dvorem Králové. Jak se rodilo?
	 Již po převzetí A týmu jsme si vyhodnotili, že vzhledem k aktuál-
nímu zdravotnímu stavu kádru a losu, který nás do konce podzimní 
části čeká, budou stěžejní hlavně domácí utkání, ve kterých budeme 
muset bodovat. Na utkání se Dvorem jsme se po taktické stránce 
dobře připravili, troufám si říct, že jsme soupeře překvapili a mimo 
pasáž utkání po vyloučení Kabeláče jsme měli otěže utkání pevně ve 
svých rukou. Bohužel neklid ve finální fázi a předbrankovém prostoru 
nás připravil o klidnější závěr utkání. Vítězství se tedy odvíjelo od tvrdé 
práce každého jednotlivce na hrací ploše a řekl bych, že výsledek 2:0 
je vzhledem k dění na hřišti adekvátní.

Může vás tato výhra nakopnout k lepším zítřkům?
	 Všichni si přejeme, aby tomu tak bylo. Na přístupu hráčů k utká-
ní byla vidět touha odčinit předchozí výsledkové a herní nezdary  
a přesvědčit sebe, fanoušky a všechny, kterým na náchodském fotba-
lu záleží, že je třeba s nimi počítat.

Vystřídal jste bývalého prvoligového trenéra Václava Kotala. 
Co po svém příchodu od hráčů vyžadujete?
	 Každý trenér má své představy a know-how, jak mužstvo připravo-
vat. Po hráčích vyžaduji týmovost, taktickou připravenost na daného 
soupeře a snahu o projevení individuální dovednosti a kreativity tak, 
aby je fotbal v první řadě bavil a naplňoval.

Kde vidíte nejsilnější stránky současného mužstva?
	 Vždy by měla být nejsilnější stránkou každému mužstva týmovost. 
Rád bych, aby tomu tak bylo i v Náchodě a kolem zkušené osy hráčů 

PETR DUDEK, TRENÉR NÁCHODA 

Dvůr? Překvapili jsme ho. Hráči ukázali touhu
s divizními zkušenostmi: Baláž – Podolník – Brich – Malý sestavit tým 
tak, aby měl svoji jasně danou identitu.

S vedením klubu jste se domluvil pouze na krátkodobé spo-
lupráci. Je to tak?
	 Ano. Moje trenérské angažmá je pouze přechodné a s největší 
pravděpodobností bude z rodinných důvodů trvat pouze do konce 
podzimní sezony. Osobním cílem a cílem celého týmu bylo naplno 
bodovat ve zbylých domácích a pokusit se překvapit a obrat o body 
Velké Hamry a favorita celé divize C, tým z Kolína. Zejména na zápas 
s Kolínem bych chtěl pozvat všechny fanoušky. Mohu slíbit, že se na 
tento duel připravíme tak, abychom po utkání odcházeli ze hřiště se 
vztyčenou hlavou.

K Náchodu máte vztah. V minulosti jste tu už jako trenér pů-
sobil.
	 K náchodskému fotbalu a stejně tak k celému regionu a všem 
klubům z Královéhradeckého kraje mám vztah. Fotbalu se věnuji celý 
život a každému přeji jen to dobré a co nejvíce úspěchů.

Co čekáte od letošní divize? Tabulka je opět vyrovnaná.
	 Očekávám souboj o postup mezi týmy Vysokého Mýta a Kolína, 
v němž si troufám favorizovat tým Kolína. A tuhou bitvu o vyhnutí se 
sestupovým příčkám, která se bude týkat čtyř-pěti týmů.

(pvh)

V zápase se Dvorem Králové dovedl Petr Dudek Náchod k výhře.
Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

Petr Dudek, dočasný trenér Náchoda.	               Foto: fknachod.cz 

PETR DUDEK
Narozen: 27. března 1977 
v Náchodě
Trenérská kariéra:
• Česká Skalice (mládež)
• Náchod (mládež)
• Provodov (muži)
• FC Hradec Králové U-19
• Nové Město n. Met. (muži)
• Náchod (muži)
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11. KOLO:
Lukavice – Černíkovice	 3:1 (0:1)
..................................................................................
B: 58. Kalousek, 76. Nosek, 90. Kernal – 45. 
Plašil. 100 div. R: Halamka Jakub - Nedvídek 
Miroslav, Jedlinský Miroslav.

Doudleby – Přepychy	 3:1 (2:1)
..................................................................................
B: 7. Luňáček (pen.), 26. Šrámek, 85. Vidlička 
– 38. D. Eimann. 48 div. R: Hrubý Miloš - Plo-
cek Luboš, Jedlinský Luboš.

Solnice B – Kostelec B	 3:2 (2:1)
..................................................................................
B: 32., 41., 68. R. Schod – 34. Sejkora, 57. 
Brandejs. 45 div. R: Bogdan Michal - Jindáček 
Milan, Reichl Petr.

Dobruška B – Albrechtice	 5:0 (3:0)
..................................................................................
B: 11. Komůrka, 35. Ludvík, 37. Bohuňovský, 
64. Krajňák, 83. Brožek. 60 div. R: Halamka 
Jakub - Hrubý Miloš, Urban Vladimír.

Kostelecká Lhota – Zdelov 2:2 (1:1), pen. 4:3
..................................................................................
B: 9. Faltys, 77. Till – 26. Neubecker, 69. D. 
Cvejn. 103 div. R: Hvězda Lukáš - Machač  
Libor, Nedvídek Miroslav.

Borohrádek – Rychnov B	 2:1 (1:1)
..................................................................................
B: 16. Janeček, 87. Matějus – 29. Čech. 99 div. 
R: Zelinka Jiří - Moravec Miroslav, Slavkay Jan.

Častolovice – Deštné v O. h.	 2:0 (1:0)
..................................................................................
B: 16. a 83. z pen. J. Brandejs. 50 div. R: 
Steklík Lukáš - Bolehovský Lukáš, Jedlinský 
Miroslav.

2. KOLO:
Vamberk B – Labuť Rychnov            5:2 (3:1)
..................................................................................
B: 34. a 80. Mudruňka, 38. Samek, 41. a 54. 
O. Dostál, – 9. Pauker, 49. Šeda. 45 div. R: Bo-
gdan Michal. 

11. KOLO:
Přepychy B – Olešnice v O. h.             7:0 (2:0)
..................................................................................
B: 15. Prát, 29. z pen., 53., 66., 73. Nardelli, 51. 
Lukeš, 77. Tomi. 150 div. R: Knapek Jaroslav  
- Chaloupka Jakub.

Roveň – Slatina nad Zdobnicí             2:1 (2:0)
..................................................................................
B: 37. Běloušek, 44. Barnet – 79. Michalička. 
60 div. R: Moravec Miroslav - Broulík Miroslav.

Rokytnice v O. h. – Častolovice B 2:3 (1:2)
..................................................................................
B: 7. House, 58. Hůlka – 29. a 72. Bartoš, 42. 
Vik. 34 div. R: Nosek Martin - Nosek Milan.

Čermná – Kostelecká Lhota B     2:1 (2:1)
..................................................................................
B: 11. Vaněk, 20. Toušek – 44. Hroch. 50 div. 
R: Jindáček Milan.

Javornice B – Domašín	 4:1 (1:0)
..................................................................................
B: 27. Nosek, 75. a 78. z pen. Kráčmer – 65. 
Hašek. 40 div. R: Urban Vladimír - Zelinka Jiří, 
Slavkay Jan.

Solnice pomohla Častolovicím zpět do čela tabulky
Antolin Lipovka OP II. třídy 

Okresní fotbal					     Rychnovsko

Antolin Lipovka OP
1. Častolovice 11 8 0 3 29:18 24 2 2
2. Kostelec B 11 8 0 3 29:21 23 2 1
3. Rychnov B 11 7 0 4 36:15 22 1 2
4. Zdelov 11 7 0 4 39:21 22 0 1
5. Borohrádek 11 7 0 4 26:18 21 0 0
6. Lukavice 11 6 0 5 21:19 18 2 2
7. Deštné 11 6 0 5 31:34 18 2 2
8. Černíkovice 11 5 0 6 16:26 15 1 1
9. Doudleby 11 5 0 6 25:32 14 3 2
10. Albrechtice 11 5 0 6 23:32 14 2 1
11. Solnice B 11 4 0 7 20:27 13 2 3
12. K. Lhota 11 4 0 7 13:22 11 2 1
13. Přepychy 11 3 0 8 13:24 9 1 1
14. Dobruška B 11 2 0 9 18:30 7 0 1

OP IV. třídy
1. Javornice B 10 8 0 2 33:19 22 2 0
2. K. Lhota B 10 7 0 3 28:10 21 0 0
3. Častolovice B 10 7 0 3 44:18 20 1 0
4. Č. Meziříčí B 10 6 0 4 36:11 19 0 1
5. Čermná 10 6 0 4 36:13 19 0 1
6. Roveň 10 5 0 5 24:18 16 0 1
7. Rokytnice 10 5 0 5 31:18 15 0 0
8. Domašín 9 5 0 4 29:27 15 0 0
9. Slatina 10 4 0 6 19:26 12 0 0
10. Přepychy B 9 1 0 8 17:66 3 0 0
11. TJ START Ol. v O.h. 10 0 0 10 5:76 0 0 0

OP III. třídy 

OP IV. třídy 

OP III. třídy
1. Dobré 9 9 0 0 31:23 24 3 0
2. Vamberk 9 7 0 2 32:17 20 1 0
3. Týniště B 9 7 0 2 24:15 20 2 1
4. Žďár 9 5 0 4 22:23 15 0 0
5. Křivice 9 4 0 5 16:14 14 0 2
6. Labuť 9 3 0 6 26:30 10 0 1
7. Doudleby B 9 3 0 6 13:20 10 0 1
8. Křovice 9 3 0 6 16:23 9 1 1
9. Petrovice 9 2 0 7 13:19 7 0 1
10. Voděrady 9 2 0 7 14:23 6 0 0

Fotbalv kraji
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Třemešná rozhodla šlágr penaltou v 88. minutě

TJ Rudník A - TJ Sokol Bílá Třemešná
 1:2 (0:0)..................................................................................

B: Kaprál – Kubelka, Sadský. R: Seidel. ŽK: 
4:5. ČK: 1:1 (Hloušek – Hažer). Div. 80. Ve šlá-
gru kola se hrál vyrovnaný fotbal s minimem 
vyložených šancí na obou stranách. Nejzajíma-
vější moment prvního poločasu bylo vyloučení 
hostujícího kapitána Hažera ve 42. minutě.
Domácí přesilovku využili v 54.minutě z trest-
ného kopu Kaprálem. Vše nasvědčovalo tomu, 
že domácí mají cestu za třemi body umetenou. 
Jenže hned o minutu později se nechal po dru-
hé žluté kartě zbytečně vyloučit Hloušek a dění 
na hrací ploše se vyrovnalo.
O 10 minut později vyrovnali hosté i výsledek, 
kdy trestný kop dorazil do branky Kubelka D. 
O výsledku utkání rozhodla proměnná penal-
ta v 88. minutě, kterou zahrával Sadský. Příští  
týden čeká Rudník derby v Hostinném.

Fotbalový klub Mostek A 
- TJ Tatran Hostinné      1:1 (1:1) pen. 3:4..................................................................................
B: Robek Vr. – Horák. R: Doubic. ŽK: 1:0. Div: 
60.

SK Spartak Hajnice 
- TJ Jiskra Podhůří	 0:0 pen. 1:2..................................................................................
R: Nývlt R. ŽK: 2:1. Diváků: 10.

Sokol Vítězná - TJ Strážné           1:2 (1:2)..................................................................................
B: Tichovský – Srnský, Balghouti. R: Wiesner. 
ŽK: 2:5. Div: 20. O výsledku rozhodl první polo-
čas, ve kterém hosté šli do vedení 2:0, domácí 
snížili v poslední minutě na 1:2 a do druhého 
poločasu šli se snahou minimálně o vyrovnání 
které se jim nepovedlo i kvůli neproměněné 
penaltě.

TJ Jiskra Libeč 
- Fotbal Club Mladé Buky z.s.     5:0 (3:0)..................................................................................
B: Horváth 2, Meisner 2, Linhart D. R: Mader. 
Bez karet. Div: 50. Tak se konečně po dlou-
hé době libečtí dočkali tří zasloužených bodů. 
Poprvé nastoupili v kompletní sestavě a bylo 
to na hře znát. Využili toho, že soupeř dorazil 
na libečský pažit ve velice oslabené sestavě  
a pak se jim zranil ještě Kancok. První branku 
vstřelil nejmladší hráč utkání Dominik Linhart. 
Druhou branku vstřelil Horváth a třetí do polo-
času Meisner.
Ve druhém poločase se soupeř ujal aktivity, 
ale branku se mu nepodařilo vstřelit. Domácí 
si výsledek pohlídali a pečetili výsledek ještě 
dvěma brankami, o které se podělil Meisnar  
s Horváthem.

FK Sokol Volanov 
- Sportovní klub Janské Lázně   2:0 (1:0)..................................................................................
B: Zeman, Musil. R: Nývlt L. ŽK: 2:1. Div: 90. 
Domácí Sokolíci chtěli odčinit nezdar z minu-
lého zápasu, kdy nechali dva body na půdě 
Libče. Hon za třemi body jim velice ulehčili 
hostující hráči, kteří pouze bránili a nekladli 
žádný odpor. Domácí si připisují zasloužené tři 
body do tabulky a v podzimní části pokračují 
stále bez prohry.

TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 
- Sportovní klub MFC Svoboda   4:2 (2:1)..................................................................................
B: Prouza 2 (1x pen.), Hoffman, Novotný  
– Matějka, HAider. R: Černý. ŽK: 2:4. ČK: 0:1 
(Gorener). Div.: 40. Domácí vstoupili do utkání 
lépe. V 8.min. byl stav 2:0 a nikdo z přítomných 
nepochyboval o jejich jasném vítězství. Vše ale 
bylo jinak.
Po čtvrthodině domácí notně ubrali nohu  
z plynu, asi v dojmu, že se nic už nemůže stát, 
a pustili hosty do hry. Ti se šance chopili a hru 
vyrovnali. Navíc se začali nebezpečně tlačit  
k brance domácích a vytvářet si příležitosti, kte-
ré však promarnili. U obou týmů bylo viditelné, 
že ofenzíva převažuje defenzivní činnost, která 
byla plná chyb. Ke konci první půle se měnil 
stav utkání. Domácí nastřelili pouze konstrukci 
branky a následný protiútok odvrátili pouze na 
rohový kop. Z něho pak hostující hráč snížil pří-
mou střelou a snížil brankou do šaten.
V úvodu druhého poločasu se situace opakova-
la. Domácí trefili pouze tyč branky, opět nastal 
rychlý protiútok, který skončil zahráváním roho-
vého kopu. Z něho hlavičkující hráč perfektně 
zavěsil přes zkoprnělou domácí obranu. A moh-
lo být ještě hůře. Z dalšího rohového kopu opět 
veliká šance hostů, kdy naprosto neobsazený 
hráč netrefil hlavou branku.
Tlak se stupňoval a dá se zhodnotit, že se  
o zvrat připravili hosté sami. Při ojediněle zahrá-
vaném rohovém kopu domácích došlo k podra-
žení hráče a k nařízení pokutového kopu. Navíc 
došlo k druhému napomínání a vyloučení. Pro-
měněný pokutový kop vrátil brankový poměr na 
stranu domácích, ale to neznamenalo, že hos-
té složili zbraně. I v oslabení byli velice aktivní  
a dokázali přehrávat soupeře. Definitivní zlom 
tak přinesla až čtvrtá branka v závěru, po dale-
konosné střele a dorážce domácího hráče.

FK Poříčí u Trutnova - TJ Sokol 
Staré Buky      Odloženo (marodka hostů)..................................................................................

TJ Rudník B - TJ Sokol Černý Důl 2:1 (0:1)..................................................................................
B: Štemberka, Čáp – Valent. R: Smola. ŽK: 2:5. 
ČK: 0:3 (Kozak, Huremovic, Gančarčík). Div: 50.

Fotbalový klub Mostek B 
- TJ Sokol Kunčice nad L.	 0:6 (0:3)..................................................................................
B: Petrák 3, Fraštia 2, Vyroubal. R: Chleborád. 
ŽK: 1:1. Div.: 40.

FC Libotov - TJ Jiskra Kuks         3:0 (2:0)..................................................................................
B: Voňka, Pitro, Wagenknecht. R: Boubín. Bez 
karet. Div: 40.

TJ Lánov - TJ Sokol Prosečné 2:5 (1:4)..................................................................................
B: Šafařík, Blažek – Špička L. 3, Ferenci 2. R: 
Votoček. ŽK: 3:1. ČK: 1:0 (Tringela). Div: 120.

FK Baník Radvanice v Č. 
- Bernartice/Žacléř B	 2:1 (0:1)..................................................................................
B: Koníř, Kašpar – Těžký J. R: Bittman. ŽK: 1:0. 
Diváků: 120.

TJ Sokol Starý Rokytník 
- TJ Jiskra Horní Maršov	 5:1 (2:0)..................................................................................
B: Havrda, Handlíř, Sůra, Bartoš, Vráblík – Duch. 
R: Seidel. ŽK: 2:3. ČK: 0:1 (Perný). Div.: 40.

TJ Jiskra Lampertice 
- TJ Jiskra Bohuslavice n. Úpou 0:2 (0:1)..................................................................................
B: Eflér 2. R: Černý. ŽK: 1:1. Div: 50.

TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- TJ Spartak Pilníkov	 1:2 (1:2)..................................................................................
B: Tišler – Starý 2. R: Smola. ŽK: 2:3. Div: 50.

TJ Sokol Bílá Třemešná 
- TJ Velichovky	 3:0 a 2:1..................................................................................
FK Poříčí u Trutnova 
- Sokol Provodov	 3:1 a 2:2..................................................................................
FK Baník Radvanice v Č. 
- Rudník/Lánov	 0:0 a 0:1..................................................................................
Žacléř/M.Buky B 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice	 1:2..................................................................................
TJ Sokol Malé Svatoňovice 
- Svoboda/J.Lázně	 0:1..................................................................................
Žacléř/M.Buky B 
- Svoboda/J.Lázně	 0:2..................................................................................

Okresní fotbal					     Trutnovsko

OP MUŽI SKUPINA „A“

OP MUŽI SKUPINA „B“

OS III. TŔÍDY muži skupina „A“
1. Rudník B 11 8 2 1 37:18 26
2. Lánov 11 7 0 4 42:19 21
3. Prosečné 11 6 2 3 33:18 21
4. Č. Důl 10 6 2 3 37:18 17
5. Kunčice 11 4 3 4 29:25 17
6. Libotov 10 3 2 5 26:22 13
7. Mostek B 10 2 1 7 11:61 8
8. Kuks 10 1 0 9 9:43 3

OP muži skupina „A“ OFS Trutnov
1. B. Třemešná 11 9 1 1 47:17 28
2. Hostinné 11 6 2 3 34:20 22
3. Rudník 10 7 0 3 39:15 21
4. Podhůří 11 5 1 5 25:28 17
5. Strážné 11 4 1 6 18:31 14
6. Vítězná 10 4 0 6 23:31 12
7. Mostek 10 2 1 7 19:41 7
8. Hajnice 10 1 2 7 18:40 5

OP muži skupina „B“ OFS Trutnov
1. Volanov 11 9 2 0 38:11 30
2. Rtyně 11 5 4 2 26:19 21
3. St.. Buky 10 10 2 4 25:24 15
4. Ml. Buky 10 3 4 3 23:23 15
5. Poříčí 9 4 1 4 16:17 14
6. Libeč 10 3 2 5 20:30 12
7. J. Lázně 11 2 2 7 10:27 9
8. Svoboda 10 2 1 7 20:27 7

OS III. TŔÍDY muži skupina „B“
1. Pilníkov 10 8 2 0 34:9 26
2. St. Rokytník 10 7 2 1 37:17 24
3. Bohuslavice 10 7 1 2 36:10 23
4. M. Svatoňovice 11 7 0 4 26:23 21
5. Radvanice 11 3 3 5 24:27 15
6. H. Maršov 10 2 1 7 11:31 7
7. Lampertice 10 1 1 8 17:30 4
8. Bernartice/Žacléř B 10 1 0 9 6:44 3

OS III. TŘÍDY
MUŽI SKUPINA „A“:

OS III. TŘÍDY
MUŽI SKUPINA „B“

KERAMTECH OP
starších žáků OFS Trutnov
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Deset gólů, deset střelců. Nemyčeves nadělovala

11. KOLO
TJ Sokol Nemyčeves „A“ 
– TJ Sokol Jičíněves	 10:0 (5:0)..................................................................................
B: Brett, Haken, Zedek P., Kanta, Mohamed Dah-
san, Havlík, Marek, Halász, Zedek T., Hochman. R: 
Hron – Kriegler, laik. ŽK: 2:1. Div.: 50. Od začátku 
utkání bylo jasné, kdo je pánem na hřišti. Po prv-
ním poločase bylo jen otázkou, jaké bude konečné 
skóre. Raritou je, že na vstřelených brankách se 
podílelo deset hráčů. Utkání bez problému odřídila 
dvojice delegovaných rozhodčích.

TJ Lázně Bělohrad „B“ 
– TJ Sokol Lužany	 0:3 (0:2)..................................................................................
B: Topič M., Tománek, Berger. R: Plíšek. ŽK: 2:3. 
Div.: 130. V sousedském derby se hrálo na ostří 
nože. Je s podivem, že na zápas soupeřů ze špič-
ky okresní tabulky je delegován jen jeden rozhod-
čí. Ve vypjaté první půli, která přinesla množství 
soubojů a nervozity, se hosté ujali vedení hned 
v samotném začátku. Domácím se za chvíli po-
dařilo zásluhou Suchánka vyrovnat, ale hostující 
pomezní signalizoval po chvilce ofsajd a hlavní 
sudí mu ho po debatách potvrdil, takže se skóre 
neměnilo. Domácí se sice snažili, ale vyzrálý sou-
peř byl u všeho podstatného dříve, vynikal nejen 
v rychlosti a bojovnosti, ale dokonale využil také 
taktické schopnosti. Když ke konci poločasu využi-
li ojedinělou chybu domácí obrany a naopak, když 
domácí neproměnili několik výrazných možností, 
odcházelo se do poločasových kabin za stavu 0:2. 
Ve druhém poločase se hostům naskytla penalto-
vá možnost za zahrání rukou jednoho z domácích  
v pokutovém území, kterou proměnili a zbytek 
zápasu si s přehledem pohlídali, i když se domá-
cí střídající mladíci k nějaké té šanci přeci jenom 
dostali.

TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Chomutice 1:2 (0:0)..................................................................................
B: Čáp – Budina, Šubrt. R: Schlesinger – Oberma-
jer, Vedral. D: Hradecký. ŽK: 3:2. Div.: 50. V zápa-
se měli více ze hry po většinu hry domácí, mnoho 
šancí si však nevytvořili. Závěr patřil hostům, z ro-
hového kopu vstřelili vítěznou branku a koncovku 
zápasu dohráli s míčem na kopačkách.

TJ SKP Valdice – SK Robousy    3:2 (1:1)..................................................................................
B: Pitthard, Linek, Hýča – Douša, Wedlich. R: Plí-

šek – Jarolímek, laik. ŽK: 3:2. Div.: 150. V tomto 
utkání měli domácí více ze hry. Hlavně v prvním po-
ločase si vytvořili minimálně pět jasných šancí, kte-
ré dokázali zahodit, a nebo je zlikvidoval nejlepší 
hráč na hřišti brankář Mauer. Hosté šli paradoxně 
do vedení, ale do poločasu se domácím podařilo 
vyrovnat. Ve druhém poločase klesla úroveň hry 
o stupeň níže. Domácí šli do vedení po rohovém 
kopu, hosté vyrovnali z druhé střely na bránu a tři 
body vystřelil patnáct minut před koncem legenda 
valdické kopané Vráťa Hýča.

TJ Sok. Dětenice – Sokol Milíčeves 2:1 (1:1)..................................................................................
B: Novotný, Hnativ – Novotný. R: Obermajer – Šam-
ko, laik. ŽK: 1:4. Div.: 75. Po propadáku v minulém 
kole chtěli domácí vyhrát. Od začátku se tlačili 
před bránu hostí a vytvářeli si šance, které však 
nedokázali přeměnit v branky. Až po půlhodině 
se zadařilo, Kudrlička zatáhl balón po levé straně  
a odcentroval před bránu, kam si naběhl Novotný  
a hlavičkou do protipohybu brankáře krásně zavěsil. 
Z vedení se domácí však neradovali dlouho. V 34. 
minutě se hosté dostali k ojedinělému trestnému 
kopu, kdy po nepříliš jistém vyběhnutí brankáře se 
hlavičkou trefil hostující Novotný. I další šance do-
mácích zůstaly nevyužity. Ve druhém poločase se 
domácím krátil čas, hráči byli evidentně nervózní a 
nic se nedařilo, i když si nějaké šance vytvořili, buď 
ale netrefili branku nebo zasáhl hostující golman. 
Nakonec se přece jen domácím podařilo vytoužený 
gól vstřelit. V 85. minutě přišel dlouhý a přesný pas 
za obranu od domácího Mikhalčuka a Hnativ byl na 
správném místě, aby hlavičkou přehodil vybíhající-
ho brankáře. Domácí si oddychli a dovedli zápas 
do šťastného vítězného konce. S přehledem zvládla 
utkání i dvojice rozhodčích.

2. KOLO
TJ Sokol Libuň – SK Podhradí 0:3 (0:2)..................................................................................
B: Dobiáš 2, Štolovský. R: Novotný. Hráno bez ka-
ret. Div.: 50. Domácí doplatili na chyby v rozehráv-
ce na samém začátku utkání, hosté pak zkušeně 
dovedli utkání ke třem bodům.

TJ TK Žlunice – FK FC AMA Žeretice 7:2 (3:2)..................................................................................
Branky: Calta 2, Louda 2, Sys 2, Sebera – Szkibik 
Josef, Bystroň. Rozhodčí: Materna. Hráno bez ka-
ret. Diváci: 65. I přes početnou marodku domácích 
zůstaly zaslouženě všechny tři body ve Žlunicích. 
Dobrý týmový výkon.

SK Sobotka „B“ – TJ Sokol Nemyčeves „B“ 
3:1 (0:0)..................................................................................

B: Horčička, Klouček M., Grunt – Kanta. R: Krie-
gler. D: Střížka. ŽK: 1:3. Div.: 35. Fotbal nevalné 
úrovně. Šťastnější tým vyhrál.
TJ Sokol Železnice „B“ – SK Češov  6:1 (1:0)..................................................................................
B: Bíšek, Repka, Malý, Bičiště, Drahoňovský, Bar-
ták – Čonka. R: Vitvar. ŽK: 1:1. Div: 103. Do zápasu 
vstoupili lépe hosté, kteří v úvodní desetiminutov-
ce zahodili dvě dobré příležitosti. Železnici dlouho 
dělala problém přesnost přihrávek a scházel lepší 
pohyb, postupně ale získávala více ze hry a ve 38. 
minutě ji poslal do vedení Bíšek. Po změně stran 
už to byla jednoznačná záležitost domácích, kteří  
v klidu dovedli zápas k vysokému vítězství.

SK Miletín „B“ – FK Kopidlno „B“    3:2 (1:0)..................................................................................
B: Dubec, Kučera, Bartoníček – Kóre, Janda. R: 
Novotný. Hráno bez karet. Div.: 50. Zápas za krás-
ného počasí dopadl pro domácí tým lépe a bere tři 
body po výsledku 3:2. Celý zápas se nesl v duchu 
bojovnosti a bylo to znát i na počtu odpískaných 
penalt (celkem 3). Výsledek mohl být klidně vyš-
ší pro Miletin, domácí neproměnili spoustu šancí 
i díky dobře chytajícímu brankáři Kopidlna. Výhra 
domácí stále drží na druhém místě v soutěži.

SK Sparta Úpice - TJ Lánov        2:1 a 4:1..................................................................................
Sokol Vítězná - TJ Spartak Pilníkov 8:0..................................................................................
TJ Sokol Kunčice nad L. 
- TJ Spartak Pilníkov	 4:0..................................................................................
Sokol Vítězná 
- TJ Sokol Kunčice nad L.	 5:1

TJ Sokol Bílá Třemešná 
- Kocbeře/Hajnice	 5:6 a 3:2..................................................................................

FK Dolní Kalná 
- SK Sparta Úpice	 0:15 a 0:5..................................................................................
FK Baník Radvanice v Č. 
- MFK Trutnov- dívky	 2:3 a 8:3..................................................................................
MFK Trutnov B 
- TJ Sokol Malé Svatoňovice     odloženo..................................................................................
TJ Lánov - Sportovní klub 
MFC Svoboda	 1:10 a 0:6..................................................................................
Sokol Vítězná 
- TJ Tatran Hostinné	 12:3 a 9:4

TJ Baník Žacléř - TJ Jiskra Podhůří 
2:25 a 1:20..................................................................................

TJ Tatran Hostinné - TJ Sokol Malé
Svatoňovice	 13:2 a 14:1..................................................................................
SK Sparta Úpice 
- Fotbal Club Mladé Buky          3:8 a 5:12..................................................................................
Sokol Vítězná 
- MFK Trutnov B	 2:3 a 7:2..................................................................................
TJ Sokol Bílá Třemešná 
- TJ Dvůr Králové nad Labem	  8:5..................................................................................
TJ Lánov 
- TJ Dvůr Králové nad Labem      10:5..................................................................................
TJ Sokol Bílá Třemešná - TJ Lánov 1:7

EUROVIT
OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ 

Okresní fotbal					     Jičínsko

LION SPORT OP starších 
přípravek OFS Trutnov

LION SPORT OP mladších 
přípravek OFS Trutnov

Okresní fotbal					     Trutnovsko

PLACHETKA
III. TŘÍDA MUŽŮ 

EUROVIT OKR. PŘEBOR MUŽŮ - 11. kolo
1. Nemyčeves A 8 7 0 1 0 37:14 22
2. Lužany 8 5 0 1 2 29:14 16
3. Lázně Bělohrad B 8 5 0 1 2 21:13 16
4. Valdice 7 5 0 0 2 18:14 15
5. Libaň 9 4 0 1 4 19:18 13
6. Chomutice 7 3 2 0 2 16:16 13
7. Robousy 8 3 1 0 4 25:18 11
8. Nová Paka B 7 3 0 0 4 18:25 9
9. Dětenice 9 2 1 1 5 16:24 9
10. Milíčeves 8 1 1 0 6 10:22 5
11. Jičíněves 9 1 0 0 8 9:39 3

PLACHETKA III. TŘ. MUŽŮ - 2. kolo
1. Žlunice 8 7 0 1 0 43:9 22
2. Miletín B 8 6 1 0 1 49:15 20
3. Železnice B 8 6 0 0 2 32:12 18
4. Kopidlno B 8 5 0 0 3 28:20 15
5. Podhradí 8 4 0 0 4 21:24 12
6. Žeretice 8 3 0 0 5 16:32 9
7. Nemyčeves B 8 2 0 1 5 13:30 7
8. Libuň 8 2 0 0 6 16:37 6
9. Sobotka B 8 2 0 0 6 11:35 6
10. Češov 8 1 1 0 6 10:25 5

PENZION Poříčí OP
mladších žáků OFS Trutnov
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Okresní fotbal					     Jičínsko

Skupina A – dohrávka 5. kola
FK Sedmihorky – TJ Sokol Martinice 6:1 (3:0)..................................................................................
B: Fanta 4, Bakeš 2 – Hnik.

Skupina A – dohrávka 6. kola
TJ Sokol Martinice 
– Mírová/Rovensko	 14:2 (5:1)..................................................................................
B: Nechanický 4, Fejkl 3, Hnik 3, Horáček D., 
Novotný, Horáček P. – Hanzl 2, Dědeček.

FK Košťálov-Libštát 
– TJ Sokol Libuň	 12:5 (7:1)..................................................................................
B: Šalda 7, Košťál, Ježek, Jakubičko, Bubeník 
P., Tomáš – Kotrouš 4, Škopán.

Skupina A – 8. kolo
FK Košťálov-Libštát 
– TJ Sokol Martinice	 3:5 (1:3)..................................................................................
B: Košťál, Ježek, Šalda – Nechanický 3, Hnik 2.

TJ Sokol Libuň – Železnice/Valdice 3:7 (2:3)..................................................................................
B: Beran 3 – Jerie 3, Dlabola, Daniš, Tessieri, 
Neděla.

Mírová/Rovensko – SK Robousy 5:14 (3:7)..................................................................................
B: Havelka 3, Paseka, Bartoš – Kazda V. 4, Bu-
riján 3, Kazda J. 2, Etrych, Holeček, Pavlíček, 
Vrabec, vlastní (Dědeček).

FK Sedmihorky 
– TJ Sokol Nová Ves nad Pop. 10:2 (3:2)..................................................................................

B: Poslušný 5, Fanta 2, Bakeš, Dolanský, Halíř 
– Zajíc, Vaníček.

Skupina B – 8. kolo
TJ Sokol Jičíněves 
– TJ Sokol Lužany	 11:0 (3:0)..................................................................................
B: Jančák 4, Chalupa M. 2, Chalupa P. 2, Holý 
J., Angelov, Holý T.

TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Chomutice 7:6 (4:5)..................................................................................
B: Kratochvíl 4, Kouřil, Urban, Krejčík D. – Kou-
bek 2, Sedláček 2, Haman, Myška.

FK Kopidlno – SK Sobotka      12:7 (7:4)..................................................................................
B: Rozsypal 4, Kóre 3, Sedláček 3, Hink, Vích  
– Elebrant 3, Doležal 2, Bázler, Pavlíček.

SportFotbal OKRESNÍ 
PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ

SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK B - 8. KOLO
1. Kopidlno 7 7 0 0 0 63:22 21
2. Jičíněves 7 6 0 0 1 51:16 18
3. Libáň 7 5 0 0 2 65:28 15
4. Milíčeves 6 2 0 0 4 18:50 6
5. Chomutice 7 2 0 0 5 39:74 6
6. Sobotka 7 1 0 0 6 36:62 3
7. Lužany 7 1 0 0 6 22:52 3

SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK A - 8. KOLO
1. Sedmihorky 8 8 0 0 0 109:17 24
2. Robousy 8 7 0 0 1 116:22 21
3. Martinice 8 5 0 0 3 59:33 15
4. Košťálov-Libštát 8 4 0 0 4 47:42 12
5. Nobá Ves n. Pop. 8 4 0 0 4 30:38 12
6. Železnice/Valdice 8 3 0 0 5 41:65 9
7. Libuň 8 1 0 0 7 25:122 3
8. Mírová/Rovensko 8 0 0 0 8 21:109 0

6. KOLO
TJ Sokol Jičíněves – Sokol Milíčeves 3:0 (0:0)..................................................................................
B: Bálik 2, Červenka.

SK Miletín – SK Sobotka	 1:3 (1:1)..................................................................................
B: Dubenecký – Halbych O., Pavlíček V., Šouta P.

Lázně Bělohrad/Javorka – TJ Sokol Lužany
 7:4 (1:2)..................................................................................

B: Harčarik 3, Kundrát 2, Matouš, Praus – Za-
vadil 3, Bičiště.

TJ Sokol Chomutice – SK Jičín           2:3 (1:2)..................................................................................
B: Bednář, Bílek – Hanč 2, Trýzubský.

TJ Sokol Libáň – Železnice/Valdice   1:7 (1:5)..................................................................................
B: Martinec – Maxa 3, Macák 2, Repka 2.

Železnice/Valdice – SK Sobotka        2:2 (1:1)..................................................................................
B: Repka 2 – Pavlíček J., Ječný A.

SK Jičín – Sokol Milíčeves	 4:3 (1:2)..................................................................................
B: Hanč 2, Stránský 2 – Kykalová, Soukup D., 
Kozák.

SK Miletín – TJ Sokol Libáň	 7:0 (4:0)..................................................................................
B: Novák 3, Dubenecký 2, Poláček, Vaniček.

TJ Sokol Jičíněves 
– TJ Sokol Chomutice	 0:8 (0:5)..................................................................................
B: Bílek 4, Bednář 2, Zahálka 2.

TJ Sokol Lužany – SK Robousy           7:7 (3:2)..................................................................................
B: Zavadil 6, Köstinger – Vídeň 6, Šulc.

SK Sobotka – TJ Sokol Libáň	 12:1 (6:0)..................................................................................
B: Pavlíček J. 4, Šouta J. 4, Ječný D. 3, Hal-
bych Š. – Aubrecht.

Sokol Milíčeves – TJ Sokol Chomutice 0:6 (0:3)..................................................................................
B: Bílek 3, Bednář, Kohoutek, Šikýř.

TJ Sokol Jičíněves – SK Jičín	 1:1 (0:0)..................................................................................
B: Červenka – Trýzubský.

SK Miletín – Železnice/Valdice          1:5 (0:4)..................................................................................
B: Novák – Macák 2, Červinka 2, Maxa.

Lázně Bělohrad/Javorka 
– SK Robousy	 5:5 (3:5)..................................................................................
B: Matouš 3, Nezbeda, Praus – Vídeň 5.

JEŽEKSPORT OKRESNÍ 
PŘEBOR STARŠÍ přípravky

6. KOLO
SK Jičín „B“ – TJ Sokol Jičíněves       1:7 (1:3)..................................................................................
B: Kozák – Junek 3, Dušek 2, Spilko, Čáp.

TJ Jiskra Hořice – SK Robousy  10:1 (3:0)..................................................................................
B: Zvěřinová 3, Kobrle 2, Rozsévač, Trejbal, 
Rejmont, Mihok, Drbohlav – Karban.

N+S Paka – SK Jičín „A“      1:15 (0:8)..................................................................................
B: Lipenský – Pomazal M. 4, Popelák 3, Buňka 
Š. 2, Kučera 2, Martínek 2, Jór, Pomazal T.

Železnice/Valdice – FK Kopidlno 2:3 (1:1)..................................................................................
B: Červinka, Khun – Horna, Drapák T., Pelc.

Železnice/Valdice – SK Robousy 6:3 (3:1)..................................................................................
B: Červinka 2, Malý 2, Čistecký 2 – Klimeš 2, 
Haratický.

N+S Paka – TJ Sokol Jičíněves     0:7 (0:4)..................................................................................
B: Junek 3, Spilko 2, Geršl, Čáp.

FK Kopidlno – TJ Jiskra Hořice      2:8 (1:6)..................................................................................
B: Horna, Jirák – Trejbal 2, Zvěřinová 2, Pro-
cházková 2, Drbohlav, Mihok.

SK Jičín „A“ – SK Jičín „B“     9:0 (0:0)..................................................................................
B: Popelák 4, Martínek 3, Buňka Š., Kučera.

TJ Sokol Jičíněves – SK Jičín „A“       4:8 (2:4)..................................................................................
B: Junek 2, Vlasatý, Spilko – Popelák 6, Po-
mazal M. 2.

SK Robousy – FK Kopidlno 	 3:2 (2:1)..................................................................................
B: Klimeš 2, Malý – Horna, Kašpar D.

N+S Paka – SK Jičín „B“ 	 0:5 (0:3)..................................................................................
B: Kozák 3, Kořínek, Hnízdo.

Železnice/Valdice – TJ Jiskra Hořice 0:7 (0:5)..................................................................................
B: Zvěřinová 4, Kobrle, Drbohlav, Procházková.

BELSPORT OKRESNÍ 
PŘEBOR MLADŠÍ přípravky

Fotbalv kraji



9. KOLO
So. Stárkov - AFK Hronov            3:2 (1:1)..................................................................................
75 div. S: 37. Novák Filip, 85. Lokvenc Lukáš, 86. 
Lokvenc Lukáš - 23. Danihel Josef, 75. Káva Ma-
těj. R: Buchta Petr. V prvním poločase lepší hosté 
šli do vedení ve 23. minutě, kdy se prosadil Dani-
hel (0:1). Domácí stihli do poločasu vyrovnat v 37. 
minutě lobem Nováka (1:1).
Ve vyrovnaném druhém poločase nejdříve udeřili 
hosté v 75. minutě prostřelil domácího brankáře 
Káva (1:2), domácí přidali a ke konci zápasu v 85. 
a 86. minutě dvěma zásahy strhnul vítězství na 
stranu domácích Lokvenc. (3:2)

TJ Velichovky - Ji. Machov           1:2 (0:0)..................................................................................
50 div. S: 86. Runkas Ondřej - 77. Scholz Vojtěch, 
83. Kubeček Jiří. R: Riabec Petr. První poločas se 
hrál převážně na polovině hostí, ale akce domá-
cích končily převážně na vápně hostí nebo z této 
územní převahy vytěžili domácí několik rohových 
kopů, ale ty většinou postrádaly přesnost.
Ve druhé půli se hrálo podobně jako v té první, 
mírná aktivita domácích, ale bez vyložené šance. 
Hosté zahrozili jediným brejkem, který Hasník po-
chytal. Vypadalo to na bezbrankovou plichtu, pak 
ale závěrečná čtvrthodina přinesla i góly.
Vše odstartovala špatná komunikace domácího 
beka s brankářem, čehož využil Scholz. Za šest 
minut zvýšil nenápadnou střelou Kubeček a zdálo 
se být rozhodnuto. Domácí to nezabalili, ale stihli 
jen po akci Mar. Novotného a střílejícího Runkase 
snížit na konečných 1:2.

Sl.Teplice n/M - So. V. Jesenice 4:2 (2:2)..................................................................................
60 div. S: 11. Kalaš Jáchym, 42. Řeháček Tomáš, 
50. Žižka Jan, 84. Kretschmer Denis - 37. Vít Ja-
kub, 39. Šošovička Jakub (vl.). R: Šolc Petr Tata.
Hráčům Teplic se po remízových zápasech se 
Zábrodím a Stárkovem konečně podařilo naplno 
bodovat na domácím trávníku. Ve velice slušném 
zápase byl domácí tým lepší, proto je vítězství 
zasloužené. Zápas s přehledem odřídil rozhodčí 
Petr Šolc.

TJ Dolany - TJ Velké Poříčí B     5:5 (3:5)..................................................................................
60 div. S: 16. Ulrych Roman (pen.), 28. Záliš Voj-
těch, 44. Kejzlar Tomáš, 52. Ulrych Roman, 70. 
Sedláček Ondřej - 7. Nguyen Van Son, 9. Hurdá-
lek Radim, 13. Marek Tomáš, 23. Lokvenc Ond-
řej, 33. Hurdálek Radim (pen.). R: Prušinovský 
Štěpán. Zápas, který byl ovlivněn velmi silným 
větrem. Jako první udeřili hosté, kteří i díky silné-
mu větru otevřeli skóre přímo z rohu. Poté jsme 
vyrobili ještě 2 fatální hrubky a hosté vedli ve 12. 
minutě již o 3 góly.
Po nástupu do druhého poločasu bylo hned vi-
dět, že jsme začali hrát po větru. Najednou jsme 
začali využívat toho, z čeho hosté celý první polo-
čas těžili. Podařilo se nám vyrovnat na 5:5 a dále 
jsme měli více ze hry, s čímž přicházely i šance.
Ke konci jsme polevili a přibližně posledních 10 
minut naopak byli nebezpečnější hosté. Nakonec 
se tak zrodila remíza, ve kterou nikdo ve 12. mi-
nutě již nevěřil.

Sp. Police n/M B - Sokol Provodov 0:3 (0:2)..................................................................................
50 div. S: 2. Štrof Marek, 22. Hejnyš Milan (vl.), 
54. Franěk Jakub. R: Buchta Petr. V utkání do-
mácí zcela propadli ve všem a hosté zaslouženě 
získávají tři body.

SK Červený Kostelec B - SK Babí 2:2 (1:1)..................................................................................
75 div. S: 31. Zajíc Martin, 63. Mudroch Zdeněk  
- 23. Balek Jan, 92. Fidler Tomáš. R: Bareš Mar-
cel. Vedoucí tým soutěže zachránil remízu v na-
stavení, jinak se hrálo vyrovnané utkání. 

7. KOLO
T.J. Jiskra Martínkovice - TJ Rasošky 3:1 (2:0)..................................................................................
50 div. S: 22. Mihálik Lukáš, 44. Kindl Jakub, 57. 
Kindl Jakub (pen.) - 86. Vymetálek Jiří. R: Hampl 
David.

So. Mezilesí - So. Křinice           9:2 (3:2)..................................................................................
70 div. S: 16. Vaněk David, 22. Vítek Patrik, 42. 
Houser Pavel, 60. Hofman Michal (pen.), 65. 
Maixner Lukáš, 68. Alt Miroslav, 80. Maixner Lu-
káš, 86. Sádovský Tomáš, 90. Sádovský Tomáš 
- 29. Borna Vojtěch, 45. Nentwich Tomáš. R: Krej-
ska Roman.

So. Božanov - So. Heřmánkovice 3:1 (3:1)..................................................................................
100 div. S: 3. Bakeš Martin, 21. Hošek Jakub, 28. 
Hošek Jakub - 36. Krupička Tomáš. R: Krejska 
Roman.

So. Otovice - Loko. Meziměstí B 4:1 (3:1)..................................................................................
50 div. S: 29. Pokorný Kristián, 36. Pokorný Kris-
tián, 43. Korityák Jakub, 85. Korityák Jakub - 7. 
Pokorný Tomáš. R: Gernát Lukáš.

6. KOLO
TJ Slavoj Teplice n/M. 
- TJ Loko Meziměstí	 0:6 (0:3)..................................................................................
25 div. S: 2. Zajko Kamil, 14. Beran Vojtěch (pen.), 
28. Zajko Kamil, 39. Suk David, 45. Zajko Kamil, 
55. Krosnář Erik. R: Pavel Jan.

Spartak Police n/M - FK Náchod 11:1 (5:0)..................................................................................
20 div. S: 1. Gennert Tomáš, 8. Mareš Jaroslav, 
23. Hušek Patrik, 24. Kaufman Lukáš, 30. Hušek 
Patrik, 39. Hušek Patrik, 44. Plný Filip, 46. Mareš 
Jaroslav, 47. Hušek Patrik, 49. Kultová Ema (vl.), 
52. Hušek Patrik - 58. Talichová Daniela. R: Ria-
bec Filip.

MFK N. Město n/M B - Zábrodí/Babí 0:2 (0:1)..................................................................................
20 div. S: 23. Flechtner Josef, 35. Jiří Aleš. R: 
Grim Milan.

TJ Slovan Broumov B - AFK Hronov 1:4 (1:0)..................................................................................
30 div. S: 30. Osoba Tadeáš - 33. Baláž Miroslav, 
40. Puraš Josef, 48. Baláž Miroslav, 59. Kubín Jiří. 
R: Riabec Filip.
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Stárkov otočil proti Hronovu dvěma góly v závěru
JOPECO OP MUŽI

Okresní fotbal					     Náchodsko

JOPECO OP MUŽI - 9. kolo
1. Babí 9 5 4 0 28:12 19
2. Machov 10 6 1 3 21:14 19
3. Stárkov 9 4 5 0 22:9 17
4. V. Jesenice 10 5 1 4 23:20 16
5. Č. Kostelec B 9 5 1 3 18:18 16
6. Velichovky 9 4 3 2 24:13 15
7. Hronov 9 4 1 4 22:18 13
8. Police B 9 4 1 4 16:24 13
9. Zábrodí 9 3 2 4 22:18 11
10. Teplice 9 3 2 4 19:21 11
11. V. Poříčí B 10 2 2 6 23:32 8
12. Dolany 9 1 3 5 16:26 6
13. Provodov 9 1 0 8 12:41 3

VEBA OS MUŽI 

AGRO CS OP ML. ŽÁCI 

VEBA OS MUŽI - 7. kolo
1. Mezilesí 7 5 0 2 26:12 15
2. Otokovice 7 4 1 2 22:15 13
3. Božanov 7 4 1 2 17:17 13
4. Martínkovice 7 4 0 3 23:18 12
5. Rasošky 7 3 2 2 21:14 11
6. Meziměstí B 7 2 3 2 22:20 9
7. Křinice 7 0 4 3 16:27 4
8. Heřmánkovice 7 0 1 6 12:36 1

AGRO CS OP ML. ŽÁCI - 6. kolo
1. Zábrodí/Babí 6 6 0 0 34:5 18
2. N. Město B 6 3 0 3 33:9 11
3. Police 5 4 0 1 27:8 11
4. Hronov 5 4 0 1 22:8 11
5. Broumov B 6 2 0 4 14:20 6
6. Meziměstí 6 2 0 4 14:35 6
7. Náchod 6 1 0 5 15:42 3
8. Teplice 6 1 0 5 15:47 3
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Roudnice B i v devíti zdolala Boharyni

Hradec Králové – Desátým dějstvím pokračo-
val soutěžní ročník 2021/22 DAHASL Okresní 
fotbalový přebor dospělých Královéhradecka.
Ve třech sobotních zápasech Malšova Lho-
ta vyhrála v Chlumci, Prasek si odvezl 3 body  
z Červeněvse a Libřice zdolaly Lovčice.
Čtyři nedělní duely přinesly vítězství Dohalic 
nad Ohnišťany, zbývající tři utkání přinesla vý-
razné výhry hostů: Vysoká B dala sedm gólů  
v Myštěvsi, Lhota p. L. podlehla Novému Bydžo-
vu B a Boharyně vyšla naprázdno s Roudnicí B.
Čisté konto udrželi brankáři Ševčík (Prasek), 
Vaněček (Malšova Lhota) a Pavliš (Vysoká B), 
hattrick nedal nikdo.

10. KOLO:
Chlumec C – Malšova Lhota           0:4 (0:2)..................................................................................
Lídr tabulky potvrdil výbornou formu i v Chlum-
ci. B: Vejr 2, Havlena, Koblížek Jakub, R: 
Doubrava.

Červeněves – Prasek	 0:3 (0:2)..................................................................................
Do černého se trefovali před stovkou diváků 
pouze hosté, a tak si odvezli 3 body. B: Hrubý, 
Štayr, Brett, R: Stránský.

Libřice – Lovčice	 2:1 (1:0)..................................................................................
V zajímavém utkání se zrodila těsná výhra do-
mácích. B: Machát, Hejzlar – Kafka, R: Ilič.

Myštěves – Vysoká B	 0:7 (0:3)..................................................................................
Po vysoké prohře padli domácí až na samé 
dno tabulky. B: Bláha 2, Jarkovský 2, Veis, No-
váček, Svrbík, R: Kubánek.

Dohalice – Ohnišťany	 5:1 (1:0)..................................................................................
Po vyrovnaném 1. poločase domácí využili po-
četní převahu a vyhráli. B: Kulhánek K., Lindr 
M., Láša, Kulhánek O., Rusyn – Matějka, ČK 
0:1, R: Duben.

Lhota p. L. – Nový Bydžov B        1:5 (0:3)..................................................................................
O výsledku rozhodl třígólový náskok hostů již 
z 1. poločasu. B: Hegr – Průcha D. 2, Kolář 2, 
Telvák, R: Firbacher F.

Boharyně – Roudnice B	 1:4 (0:3)..................................................................................
Přestože hosté hráli pro dvojí vyloučení v 1. po-
ločase jen o devíti, v sousedském duelu vyhráli, 
když šel ještě v závěru předčasně pod sprchy 
hráč domácích. B: Volf z pen. – Vlasák, Tykva, 
Novák, Koutník L., ČK 1:2, R: Novotný D. 

10. KOLO:
Lhota p. L. B – Olympia Hradec 2:4 (0:3)..................................................................................
Devět statečných dokázalo vyhrát ve Lhotě 
p. L., když do 20. minuty hráli hosté pouze  
v osmi. B: Kulda, Šanda – Zvelebil, Kuťák, Kor-
ba, Bedan, R: Částka.

Sendražice – Hořiněves          5:0 (2:0)..................................................................................
V sousedském derby před 100 diváky domino-
vali domácí. B: Malý 3, Král 2, R: Štancl.

Probluz – Malšova Lhota B	 5:1 (3:0)..................................................................................
Domácí navlékli jubilejní již 10. vítězný korálek.
B: Karlík 3, Lacina, Hrdlička – Groul, R: Štosek.

Jeníkovice – Dohalice B	 2:4 (0:2)..................................................................................
Zápas týmů z chvostu tabulky vyzněl pro hosty.
B: Sklenařík, Šmída – Lindr M., Janďourek, Vo-
rel, Rusyn, R: Česák.

Stěžery B – Nový Hradec B	 0:4 (0:2)..................................................................................
V duelu rezervních týmů skórovali pouze hos-
té. B: Berger 2, Bonhard, Bouška, R: Kubišta.

Neděliště – Cerekvice	 1:2 (1:0)..................................................................................
Hosté dvěma slepenými góly Martina Jonáše  
v úvodu 2. půle skóre otočili a odvezli si 3 body.
B: Zeman – Jonáš, R: Kincl.

Lok. Hradec B – Libčany B	 9:1 (6:0)..................................................................................
Lokálka tentokráte vyjela plnou parou a výsled-
kem byla kanonáda do sítě Libčan B. Střelec-
ky se zaskvěl Lukáš Jurnečka, který dal sedm 

gólů. B: Jurnečka 7, Frizel, Tuček – Tyrych, R: 
Koza V.

DAHASL OKRESNÍ PŘEBOR

AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“

Okresní fotbal					     Královéhradecko

DAHASL okresní přebor
1. Malš. Lhota 10 9 0 1 62:9 27
2. Roudnice B 10 7 2 1 31:5 23
3. N. Bydžov B 10 7 1 2 40:16 22
4. Prasek 10 7 0 3 22:14 21
5. Dohalice 10 6 1 3 29:17 19
6. Libřice 10 6 1 3 26:18 19
7. Lhota p. L. 10 4 1 5 22:22 13
8. Vysoká B 10 4 1 5 21:38 13
9. Chlumec C 10 4 0 6 19:27 12
10. Červeněves 10 2 4 4 12:25 10
11. Lovčice 10 2 2 6 14:25 8
12. Ohnišťany 10 2 1 7 13:24 7
13. Boharyně 10 1 1 8 11:45 4
14. Myštěves 10 1 1 8 8:45 4

AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“
1. Probluz 10 10 0 0 54:17 30
2. Sendražice 10 9 0 1 62:9 27
3. Nový Hradec B 10 8 1 1 48:16 25
4. Olympia HK 10 6 1 3 56:30 19
5. Neděliště 10 6 1 3 41:22 19
6. Stěžery B 10 5 1 4 27:19 16
7. Lok. Hradec B 10 4 1 5 22:25 13
8. Cerekvice 10 4 1 5 16:25 13
9. Hořiněves 10 4 0 6 23:35 12
10. Libičany B 10 3 0 7 23:45 9
11. Malš. Lhota B 10 2 2 6 20:43 8
12. Dohalice B 10 2 0 8 22:40 6
13. Jeníkovice 10 2 0 8 26:49 6
14. Lhota p. L. B 10 1 0 9 10:75 3

10. KOLO
Dobřenice – Nechanice	 0:2 (0:1)..................................................................................
Šlágr o špici tabulky vyzněl pro hosty, kteří 
orámovali výhru dvěma góly Tomáše Chalup-
níka z úvodu a konce utkání. V závěru pak šli 
dva hráči domácích pro vyloučení předčasně 
pod sprchy. B: 8. a 88. Chalupník, ČK 2:0, 100  
diváků, R: Mottajček.

Lužec – Kratonohy	 0:6 (0:3)..................................................................................
Domácí na první bodový zisk stále čekají. B: 
Novák, Václavíček, Jakubec, Sedláček, Holý, 
Vyleťal, R: Grossman.

Klamoš – Kunčice B	 2:3 (1:1)..................................................................................
Z těsné výhry se radovali hosté, kteří si z Kla-
moše odvezli 3 body. B: Rumler, Steklý – Šulc 
2, Pilous, R: Kubišta.

Převýšov – Nové Město	 5:1 (4:0)..................................................................................
O vítězství rozhodli domácí již v 1. poločase. 
B: Dvořák 3, Hrabík T. 2 – Šimák R., R: Šťastný.

Nepolisy B – Kobylice B	 3:2 (1:2)..................................................................................
Po změně stran domácí skóre otočili, a tak  
3 body zůstaly v Nepolisech. B: Husak 2, Frýda 
– Rašín, vlastní (Hudec), ČK 0:1, R: Čožík.

Skřivany B – Syrovátka	 0:0..................................................................................
Oběma týmům zvlhl střelný prach, takže se za 

řízení rozhodčího Pšeničky zrodila bezbranko-
vá plichta. CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“
CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“
1. Dobřenice 10 9 0 1 39:8 27
2. Nechanice 9 8 1 0 48:7 25
3. Převyšov 10 5 2 3 28:21 17
4. Starý Bydžov 9 5 0 4 23:11 15
5. Kunčice B 9 4 2 3 28:22 14
6. Nové Město 9 4 1 4 20:27 13
7. Skřívany B 9 4 1 4 19:27 13
8. Kratonohy 9 3 2 4 34:21 11
9. Klamoš 9 3 2 4 23:14 11
10. Kobylice B 9 3 0 6 15:21 9
11. Syrovátka 9 2 3 4 12:19 9
12. Nepolisy B 10 3 0 7 19:57 9
13. Lužec 9 0 0 9 3:56 0

6. KOLO:
HESPRO – ARROWS	 7:5 (2:1)..................................................................................
Branková přestřelka vyzněla v Předměřicích 
pro HESPRO. B: Vejprava 2, Pleskot, Černý, 

Veis, Kacetl, Řehůřek – Zeman 2, Čech 2 (1 z 
pen.), Bartoš, R: Pšenička.

SKP ČR – Nový Hradec 	 0:1 (0:1)..................................................................................
O osudu utkání na Háječku rozhodla jediná 
trefa do černého. B: 34. Brendl, R: Štosek.

ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40
1. ARROWS 5 3 0 2 30:19 9
2. HESPRO 4 3 0 1 22:21 9
3. Nový HK 5 3 0 2 18:17 9
4. Třebeš 3 2 0 1 9:4 6
5. SKP ČR HK 5 0 0 5 11:29 0

ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40
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BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI:

Poznámka:
Při remíze následují pokutové kopy (5 a po 1 
do rozhodnutí).

5. kolo dohrávka: 
Lhota p. L./Roudnice – Prasek 3:1

7. kolo: 
Prasek – Stěžery 0:0 (PK 3:4)
Dohalice/Probluz
– Černilov/Třebechovice 3:2
Lhota p. L./Roudnice – Smiřice 7:0

SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI:

4. kolo dohrávka: 
Nový Bydžov B – Urbanice 5:1

5. kolo dohrávka: 
Urbanice – Hořiněves 4:7

6. kolo dohrávka: 
FC Hradec dívky – Černilov 9:3

7. kolo: 
Nový Hradec – Prasek 3:3
Urbanice – Skřivany/Červeněves 3:6
Kratonohy/Roudnice – Nechanice 6:3
Lhota p. L. – Nový Bydžov B 3:3
Černilov – Lovčice 4:1
Stěžery – Hořiněves 8:2
Kunčice – FC Hradec dívky 1:7

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ 
skupina A:

7. kolo: 
Třebeš C chlapci – Předměřice/Lok. HK 5:7
Třebeš B dívky – FC Hradec dívky 2:5
Nový Hradec – Malšova Lhota A 12:7
Černilov – Smiřice 5:15
Dohalice/Cerekvice – Malšova Lhota B 11:8
Slavia Hradec B – Třebechovice 7:13
volno Stěžery

12. kolo předehrávka: 
Stěžery – Třebeš C chlapci 11:1

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ 
skupina B:

7. kolo: 
Libčany/Urbanice – Lhota p. L. 1:22
Chlumec B – Nechanice 9:4
Kosičky – Nový Bydžov B 2:18
Nepolisy A – Kobylice 8:6
Prasek – Nepolisy B 9:2
Kunčice – Červeněves/Skřivany 34:0

BURDYCH OP mladší přípravky:

5. kolo dohrávka:

Turnaj 5D hř. Hlušice (ČT 7. 10. v 16.30): 
Nový Bydžov B – FC Hradec A 6:12
Červeněves/Skřivany – FC Hradec B 9:2
Nový Bydžov B – FC Hradec B 10:7
Červeněves/Skřivany – FC Hradec A 5:10

7. kolo:

Turnaj 7A hř. Třebeš (ČT 7. 10. v 16.30): 
Třebeš C – Černilov A 11:1
Třebeš dívky – Černilov B 5:7
Třebeš C – Černilov B 1:16
Třebeš dívky – Černilov A 9:2

Turnaj 7B hř. Chlumec (SO 9. 10. ve 14): 
Chlumec B – Malšova Lhota A 1:7
Prasek – Malšova Lhota B 2:13
Chlumec B – Malšova Lhota B 1:19
Prasek – Malšova Lhota A 6:10

Turnaj 7C hř. Červeněves (SO 9. 10. v 10): 
Nový Bydžov B – Předměřice/Lok. HK 3:19
Červeněves/Skřivany – Slavia Hradec B 6:6
Nový Bydžov B – Slavia Hradec B 6:10
Červeněves/Skřivany 
– Předměřice/Lok. HK 3:9

Turnaj 7D hř. Vysoká (NE 10. 10. v 10): 
Vysoká A – Lhota p. L. 10:2
Vysoká B – Roudnice/Kratonohy 3:10
Vysoká A – Roudnice/Kratonohy 2:3
Vysoká B – Lhota p. L. 10:9

Turnaj 7E hř. Třebechovice 
(SO 9. 10. v 9.30)
Třebechovice – FC Hradec A 5:7
Malšovice – FC Hradec B 7:6
Třebechovice – FC Hradec B 7:2
Malšovice – FC Hradec A 6:5

Turnaj 7F hř. Libčany (NE 10. 10. v 10): 
Stěžery A – Dohalice/Cerekvice A 7:5
Stěžery B – Dohalice/Cerekvice B 11:0
Libčany – Dohalice/Cerekvice A 2:1
Stěžery A – Dohalice/Cerekvice B 14:2
Stěžery B – Dohalice/Cerekvice A 7:0
Libčany – Dohalice/Cerekvice B 19:0

Turnaj 7G hř. Kunčice (ČT 7. 10. v 16): 
Kunčice – Hořiněves 21:0
Kosičky – Smiřice 8:9
Kunčice – Smiřice 8:3
Kosičky – Hořiněves 7:3

10. kolo předehrávka:

Turnaj 10D hř. Malšova Lhota 
(ÚT 5. 10. v 16.30): 
Malšova Lhota B – Malšovice 10:3
Malšova Lhota A – Malšovice 6:6
Malšova Lhota A – Třebechovice
Malšova Lhota B – Třebechovice 
(obojí 13. 10.)

Lubomír Douděra

Okresní fotbal					     Královéhradecko

MLÁDEŽNICKÉ SOUTĚŽE 
OFS HRADEC KRÁLOVÉ

BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI
1. Lhota/Roud. 6 6 0 0 0 29:5 18
2. Dohal./Prob. 7 5 0 1 1 20:6 16
3. Stěžery 6 3 2 0 1 23:5 13
4. Čern./Třeb. 6 2 0 0 4 18:12 6
5. Prasek 6 1 0 1 4 7:24 4
6. Smiřice 7 0 0 0 7 2:47 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. B
1. Chlumec B 7 7 0 0 106:22 21
2. Prasek 7 6 1 0 65:14 19
3. N. Bydžov B 7 6 0 1 102:19 18
4. Lhota p. L. 7 5 1 1 84:29 16
5. Kunčice 7 5 0 2 96:36 15
6. Kosičky 7 4 0 3 59:52 12
7. Libč./Urban. 7 4 0 3 56:51 12
8. Nepolisy B 7 2 0 5 31:56 6
9. Nepolisy A 7 2 0 5 26:86 6
10. Nechanice 7 0 0 7 13:76 0
11. Kobylice  7 0 0 7 20:86 0
12. Červ./Skřiv. 7 0 0 7 16:147 0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. A
1. Smiřice 9 7 1 1 83:38 22
2. Stěžery 8 7 0 1 97:43 21
3. Třebechovice 9 7 0 2 96:60 21
4. Malš. Lhota B 10 6 0 4 122:71 18
5. Dohal./Cerekv. 8 5 1 2 71:58 16
6. Předmř./Lok. HK 6 4 0 2 55:39 12
7. Nový Hradec 7 3 1 3 70:55 10
8. FC HK dívky 6 3 1 2 37:42 10
9. Černilov 8 3 0 5 71:82 9
10. Slavia HK B 9 2 1 6 71:101 7
11. Třebeš chlapci 8 1 1 6 33:63 4
12. Malš. Lhota A 8 1 0 7 58:82 3
13. Třebeš dívky 8 0 0 8 15:145 0

SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI
1. FC HK dívky 8 8 0 0 63:12 24
2. Lhota p. L. 9 7 2 0 38:11 23
3. Kunčice 9 7 0 2 75:28 21
4. Stěžery 9 5 1 3 60:32 16
5. Skřiv./Červ. 9 4 2 3 42:25 14
6. Prasek 8 4 2 2 30:16 14
7. Černilov 8 4 0 4 45:49 12
8. Krat./Roud. 9 4 0 5 40:68 12
9. Lovčice 9 3 2 4 44:40 11
10. Nový Hradec 9 3 1 5 45:41 10
11. Hořiněves 9 3 0 6 36:54 9
12. N. Bydžov B 9 2 2 5 41:56 8
13. Urbanice 9 1 0 8 31:62 3
14. Nechanice 8 0 0 8 12:108 0
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Nejmenší fotbalisté se potkali ve Skřivanech a na Háječku 
	 Hradec Králové/Skřivany - Okresní fotbalový svaz Hradec Králové, za významné pomoci Nadačního fondu na podporu 
fotbalové mládeže Královéhradeckého kraje, uspořádal dva turnaje minipřípravek 3+0 ve spolupráci s kluby TJ Slavoj 
Skřivany a FC Hradec Králové. Jednalo se o děti ročníku 2015 a mladší.

	 Jak hodnotil turnaje Mirza Rahimič, předseda komise mládeže 
OFS Hradec a šéftrenér přípravek FC Hradec Králové?
	 „Na turnaj ve Skřivanech se přihlásilo sedm týmů: Skřivany 2, 
Stěžery, Prasek, Nechanice, Nepolisy, Myštěves a na Háječku pět 
týmů: Fotbalová školička FC Hradec 2, Třebeš, Vysoká a Smiři-
ce. Obou turnajů se dohromady zúčastnilo 72 dětí. Organizačně 
všechno proběhlo v pořádku.
	 Ve Skřivanech si velice dobře poradili i s příchodem týmu, kte-
rý se vůbec nenahlásil. Zápasy, atmosféra, přistup rodičů a trené-
rů byly velice příjemné. Všichni si uvědomovali, že tito benjamínci  
teprve začínají s fotbalem a každou branku ocenili přítomní  
potleskem.
	 Všichni zúčastnění hráči dostali za odměnu pití, sušenku a me-
daile. Zvlášť medaile měla velký úspěch u hráčů.
	 Takový tip turnajů pro minipřipravku hodnotíme jako nejlepší, 
hráči jsou v menším počtu, dost často v kontaktu s míčem a skoro
každý má velkou možnost, že dá branku. Příští sezonu na podzim, ve 
spolupráci s STK, chceme nabídnout klubům další možnost těchto 
turnajů.“	
		                Lubomír Douděra 
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   TURNAJ VÝBĚRŮ

Bramborová příčka týmu OFS Hradec U11
	 České Meziříčí - Na zdejším útulném stadionu se uskutečnil 
přebor Královéhradeckého KFS výběrů Okresních fotbalových 
svazů kategorie U11. Výběr OFS Hradec zde obsadil nepopulár-
ní „bramborovou“ příčku.

Hodnocení trenéři výběru OFS Hradec U11: 
Roman Schmidt a Michal Tomíška:
	 „Náš první venkovní turnaj proti týmům OFS Královéhradeckého kraje 
jsme odehráli v Českém Meziříčí. Na kvalitně připravených hřištích a dobře 
organizovaném turnaji jsme v prvních třech zápasech odešli těsně poraženi. 
Až v posledním utkání jsme dokázali zvítězit a v konečné tabulce se umístili 
na čtvrté pozici. K vidění bylo plno hezkých akcí, krásných branek a nejlepší 
bylo zaujetí a nasazení hráčů ve všech duelech. Nejlepším střelcem turnaje se 
stal Filip Kvasnička (OFS Hradec) s jedenácti brankami. Hráčům děkujeme za 
předvedené výkony a fanouškům za podporu při utkáních.“

Soupiska výběru OFS Hradec U11 
v Českém Meziříčí:
	 Křičenský Filip, Košek Tomáš (oba Malšova Lhota), Kvasnička Filip (Kun-
čice), Kvasničková Kristýna (FC Hradec dívky), Feistel Tomáš, Rydlo Tomáš, 
Schmidt Vojtěch, Doubrava Daniel, Tichý Bedřich (všichni FK Vysoká n. L.), 
Rucker Matěj, Uhlíř Lukáš (oba Třebechovice), Bureš Pavel (Černilov), Týfa 
David (Třebeš), Albrecht Adam (Lhota p. L.); 
trenéři: Schmidt Roman a Tomíška Michal.

Výsledky OFS Hradec: 
OFS Rychnov – OFS Hradec 10:6
OFS Hradec – OFS Jičín 8:13
OFS Trutnov – OFS Hradec 16:9
OFS Náchod – OFS Hradec 15:16

Pořadí po 1. kole: 
1. OFS Jičín 12 (48:33)
2. OFS Rychnov 7 (41:36)
3. OFS Trutnov 4 (43:42)
4. OFS Hradec Králové 3 (39:54)
5. OFS Náchod 3 (47:53)	

Lubomír Douděra

Snímek výběru OFS Hradec Králové U11 v Českém Meziříčí.
Foto: OFS HK

Na turnajích minipřípravek si zahrálo sedmdesát dva dětí. 
Foto: OFS HK



V Antolin Lipovka okresním přeboru Rychnovska přehrály 
Častolovice soupeře z Deštného 2:0.

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

Ve skupině B okresního přeboru Trutnovska zdolal 
Volanov Janské Lázně 2:0.

Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek

V krajském divizním derby překonal Náchod na svém hřišti 
Dvůr Králové 2:0. Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

V Premier Steel krajském přeboru staršího dorostu U19 zvítězil 
domácí Jičín nad Trutnovem B 7:0. Foto: Josef Veselý

Ve skupině C Drana krajského přeboru starších přípravek  
si poradila Vysoká s hradeckou Slavií výsledkem 24:6.

Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek

V okresním přeboru Rychnovska remizovala Kostelecká Lhota 
na svém hřišti se Zdelovem 2:2. Penltový rozstřel zvládli lépe 

domácí. Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

V Ježeksport okresním přeboru starších přípravek na Jičínsku 
podlehl Miletín Železnici 1:5. Foto: fotbalfoto.cz - Iva Reichlová

V AM Gnol I. A třídě rozstřílel doma Náchod B 
Třebechovice 7:1. Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý 




